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X RRET — A THENFRBNHERL | A B RORRICE R CEAR 25 47 12 A HU- JKIL AR (V55650 O HRe S 2509, 28k, kDT
DI, HUT ASEARS LIRIESIATFEBHRIE B SR A BT O SR BRI, (F8) 2 LM S S QO L7 s CIRE RIS
BT HIEE CHDT-DFREED SR CEIRNZ LR T, BIRDIRS DRI F 2 LI IR, 2 OWRSICAGEL TRIREL QWO ZEER T, Fiz,
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R | B | B fEtiy R RS Hif
F2 | B RS oo B G E B
1] 1 0608 ZRURRTHS 36° 09.4° N 139° 49.9° E 52km M: 3.3
DRI 1 HATAE=L 4 HRERE AT k=1, 2 SR *=1. 2 ST %=0. 9 £ aH*=0.9
IR 4=0. 9 A HTTIRET %=0. 9 A4 [THEEE%=0. 8 HTPHTT A *=0. 8 KA HPFHET %=0. 7
A% =0. 7 FEMTH YT % =0. 6 AERETT FABk=0. 6 AT HIANT=0.6 HZHIBI/INFRE %=0. 5
BITPIE %=0. 5 #FFKETHITREIT=0. 5 #FHEKETILF %=0.5
Lz N 1 FHECETIICRE =1, 1 FEFiTHEF %=1. 1 TR *=0. 9 VeRpriimabi] =0. 8 TAMTTAH *=0.8
SEERETRTERT =0, 7 /NUFAREA %=0. 6 /MUY k=0, 6 HFATHERIRT R % =0. 5
PEBFHTPET =0, 5 & T8 7=0.5
BB IR 1 HRANTHA=0.5
By R 1 AER FRR=0.7 DZEMEGVE %=0. 6 NIZETH ISR *=0. 6 #r{SHTZJE %=0. 6
THENL 1 BpHEZE %=0. 7
211 0612 | =peEh 39° 33.5° N 143° 25.7 E 12km M: 4.8
AT 1 RATHEY 1%=0. 9 = M %=0.5
311 0639 | fEERSH 37° 04.4 N 139° 21.6° E 8km M: 1.9
et R 1 FBE A FRTE sk =0. 5
411 17 38 | fEERY 36° 58.4° N 141° 49.6° E 68km M: 4.3
B 2 EATIRGR=1.9 AETIAE%=1.8 LTITEER*=1.5
1 AN %=1 4 FHEITIKE %=1, 3 IAEIAIXIE R k=1. 3 ZEFHMH %=1 1
EATTEFIT =1. 0 =g IR %=0. 9 FEFATFIH %=0. 8 FIFFATFIT %=0. 7 i HMT=0. 7
%EETE.‘IEJ:O. 7 RIGHTHR % =0. 7 B EYEFX HiR=0. 6 AJAIJFEMTHRE *=0. 6 HEAETAS =0T %=0.5
A ERTEYR=0. 5
e 2 EATTHET A % =2. 0 HRMIEEEE *=1.8 EJIFING *=1.7 BEJHEREILFT*=1.6
FATJGERIT % =1. 6 \ VX i =Fil]=1. 5
1 ENATTERN=1. 4 )T B L sk=1. 4 49801 [T k=1, 4 FFTTTREIRmT %=1, 4
KRBT k=1, 4 DEEMREIE k=1. 4 KM TIaAK=1. 3 RIFFFRIF *=1. 3
JHPIART NP =1, 3 27211 )\IGHT % =1. 3 f@EFHEg 0] =1. 2 “ AR *=1. 2
[E TR k=1, 2 S5AMTRIRE %=1, 2 FTHIRTAHY MR k=1, 2 AREHAE %=1. 1 BT *=1.1
REZERTAE T k=1, 1 “ARATIA k=1, 1 JIMERT T [ k=1, 1 /NEFHT/NERHT k=1, 1 RERFE/NE=1. 1
ERILTTE B=1. 0 BRLTHBARL *=1. 0 FEATTHZENT %=1. 0 ARILTIHRINT k=1, 0 JRITATEMAE=1. 0
FHRTRAS =1 0 fREFATOHHR %=1 0 ) I ITRALR%=0.9 HEATHIARSI0T=0.9 PEHAIRER *=0.9
ZPITRH%=0. 9 “ANATTEHE %=0. 8 R EHEH A SEMT %=0. 8 /INEFHITHE % =0. 8
AR THFE S X AEE=0. 8 AT THTESEGHT =0. 7 #)IHT¥)1]%=0. 7 FEFRES HiEHTX = RBHT=0. 7
MEMTHA AR EEF=0. 7 FEFER TN XS T %=0. 7 JIPIRT EJIPY/NLSE =0, 7 %@ 8TiEERIT=0. 6
KEATEH%=0. 6 KREHTES |-3k=0. 6 ERIET AL *=0. 6
LTI 1 KRFTAHT 4 7=0.5
PRI 1 SRR k=0, 8 AP HIPJEHAT %=0. 6
511 2105 | fRERT 37° 3.7 N 141° 17.4° E 22km M: 3.9
e 1 JRITHTZEHAE=0. 8 FIFHES ST 5 AT 5k =0. 7 PatHEE e S X IaHT % =0, 7 FZERTILH *%=0. 5
6 | 1 2207 | FKHEARE 40° 12.77 N 140° 36.4° E 121km M: 4.5
FHARR 1 ff ERTIE A %=1 4
AT 1 AR k=1, 2 BERATEY I %=1. 0 =i HE *=0.5
B 1 FETHERT %=0. 9 KAIE T2 % =0. 6
R 1 HFASHAERPGE) % =0. 9 KAUTiEFL%=0. 8 JLAKMHTHETH H %=0. 6 FKHEHR0T 4L HAR=0. 6
IZHNETTHR %=0. 5
712 0026 EHE 38 47.6° N 141° 371.7 E 70km M: 3.7
PeEl 1 —BAHRERAT k=1. 0 fEHETHEF k=1, 0 — e =1. 0 —Bdri T8 k=0. 8
SeATHPEERT % =0. 6 KAVERTIE)BT=0. 6 —RIrisLET*=0.5 db ErifEZEET%=0.5
RagriT e FE T s FHIT % =0. 5
R 1 KAEHHED sk =1. 4 KALVETHREZNT =1, 4 BT mlT=0. 9 SNlEHR/E=0.8
AT ERT =0, 7 AATHT5RNT=0. 6 A A TEENT % =0. 5
8| 2 0036 | HrsiR Ly 37° 0.7 N 138° 23.3° E 14km M: 2.7
I 1 SRR HoR=0. 8 TR X 225 %=0. 5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
9| 2 0246 | EFEARERTES 39° 02.9° N 140° 53.1° E 8km M: 3.1
R 1 ZEIRiZEs=0. 5
10 | 2 08 07 | ZomAtsEn 36° 45.9° N 140° 34.1° E 9km M: 3.2
RURU 1 HEERMETARHRET *=1. 1 BBV % =0. 8 ke 2)11%=0. 6 K E LR %=0. 6
WREKE TG %=0. 6
11| 2 08 14 | ZIIEALES 36° 46.1° N 140° 33.8" E 9km M: 3.4
il 1 REMTFER %=0. 7
PRI 1 HEERMETARTET %=1 3 KFHTHLA *=1. 2 FAZriBh) /7R sk=1. 0 mdkiiZzR)1%=0. 8
wlhEkE L %=0. 8 AR AFE%=0. 6 HFEAHTITHIT%=0.5 AT THET%=0.5
R E AR *=0. 5 HZiT-HFER A %=0. 5 iiH4=0.5
12| 2 1111 | JRERAEE 35° 02.1° N 133° 05.5° E 11km M: 2.6
N1 1 FERATPESRIT e % =1. 1
13| 2 19 28 | S H5rEER 44° 57.8° N 142° 35.2° E 5km M: 2.4
AeiE 1 FAKTSERTART=1. 4 SAKTSERTZEHT k=1, 1
14 | 3 2106 | REBEEPD 37° 35.9° N 137° 20.5° E 10km M: 3.4
)1 1 ERNTH ZUR8T=0. 9 ERPNATIERZET 5k =0. 8
15 | 4 00 55 | EARIEHGES 35° 20.9° N 133° 17.9° E 9km M: 2.5
il 1 BSIEEHNT R ES % =0. 6
16 | 4 0323 | BATFHIETHE 29° 56.8" N 130° 01.2° E 11km M: 2.2
JEE U R 1 RS HEAT 2 B2 E=0.5
174 2236 HiL 37° 25.5° N 137° 19.2° E 4km M: 1.8
)11 1 ERYNTT =IRT=0. 7 BRUNTTIERZHT %=0. 6
185 0421 | foptkE 33° 58.8° N 134° 43.2° E 43km M: 3.4
L 1 GERTHA%=1.4
sttt 1 EEHTARE k=11 RIEATRfTk=1. 1 IVERFIR *=1. 0 IFEMFLEF %=1. 0 SEFEMTHEN *%=1.0
FENHTPE O % =0. 8 LPSITHE =0, 7 FEETTEEHET %=0. 6 AVENT LAV *=0. 6 | LIBTAHE%=0. 5
19 | 5 0427 | ZORALED 36° 45.8° N 140° 43.7 E 92km M: 3.8
et R 2 IMTEIR=1.7
1 REMTHER %=1 3 MERTHIE FEEF=1. 2 BRTIAREEIT %=1. 1 HARTHIRBIRT %=1.0 EHiH*=1.0
FEMT R =0, 9 /NEFTHE % =0. 9 [T FA % =0. 9 EJIA/ING k=0, 9 WO & T =FnlT=0. 9
JUPATTR)NPN=0. 8 /NBFRT/NEFETHT =0, 8 JRITHTEMRE=0. 8 THBEMATAA I 1K5)11=0. 7 HATTHIARS [H]=0. 6
FAEMTH) 5 3k =0. 6 MEFERTALHH % =0. 6 %75/ AEPHT FAE AR %=0. 5
R 2 ERIHA =2, 1 AKFHIPNEHRT % =1. 8 KFTHTINT %=1.6 HILHBh) /N *=1.5
AR R k=1. 5
1 HHERHETITRIT=1. 4 KPR *=1. 4 BT *=1 3 FhRE il *=1.3
WEERE TR O k=1. 3 ARmifiE=1. 3 @k R %=1. 2 FHEAREHAAT *=1.2 Hfi4=1.1
SR FAR k=1, 0 AT HHENT %=1. 0 H ZHi&ETk=1.0 B rm-HERTAGS%=1.0
AEROETBERT % =1. 0 AEREIT gL sk=1. 0 2> A3 9 HHRFAMH %=1.0 $RHTR F*=1.0
IREMT A 5 =0. 9 I ERMTTIEE L1k =0. 9 U= H/RDHHA) 1 %=0. 9 AT E %=0. 9
B FEMER=0. 9 A HMTHN] %=0. 9 U= HARMHEES %=0. 8 E#kHiAN %=0. 8
TRYSBENB THEAE=0. 8 Rk iy LRy % =0. 8 #2)I[THERE % =0, 8 HPGHiFIH:%=0.7 /EEH/INII*=0.7
1T TR %=0. 7 ARH /I *=0. 7 AFiH&N=0. 7 ZKBFENETE T *=0.7 S <IXH/NE*=0.6
HHER I TIEANT %=0. 5 SEHA=ME%=0. 5 BYIFRPH %=0.5 /NEEAELE %=0.5 $EHTER *=0.5
AR =0, 5 RPEHTEEENT k=0. 5 23T A5 Hifi k1t %=0.5
LN 1 FHEE THIPRET=0. 6 SEARRT A %=0. 6 AHATRET) I IRTEGER=0. 6 HHAARET) H]/]N1]%=0. 5
THER 1 S Wi 45 %=0. 5
20 | 5 12 50 | tEEEAH 37° 04.5° N 139° 21.3° E 8km M: 1.9
e 1 Fe A FRTE sk =0. 7
21 | 5 2026 | khIHIEE 29° 56.2° N 130° 00.8" E 10km M: 2.3
VLR 1 ERE ST B2 B=0.8
22 | 6 07 25 | FoLRALER 34° 15.5° N 135° 25.8" E 6km M: 2.2
FragkiL U 1 M OBLEWT /W] *%=0.5
23| 6 12 04 | #EEKEITHE 27° 53.4° N 128° 54.9° E 10km M: 3.6
JEE U R 1 RIRITYER=1. 3 OHLmT gl sk=1. 3 RIEIT B k=1, 0 fEZ BRTHH*=0.8
24 [ 7 0312 KBR}EEAH 30° 46.0° N 131° 28.7 E 43km M: 5.4
IR 3 ERMITTAR A k=2.7
2 HRIHEHR =2, 2 BTG % =2. 1 FOLTTETEFE=2. 0 HRORHTNAT %=1. 8

JIPRTRBF T B sk =1. 8 &M PERE k=1. 8 Z O\DTNIIAJEX=1.7 /|MATELSi=1. 6




E | B | Sk ity R B i
F | BOME A | oo BB GE N E D
ST AR %=1. 6
1 ‘BWHFEE=1. 4 DEIHE=L. 4 BETHASE=1. 4 SR HEETAEEE k=1. 3 FRisieTPe k=1 3
RSRET BT % =1. 2 H AT IO, 2 FRORTT SR TR & =1. 2 SRR k=1, 2
PEARTTEARENT k=1, 1 [EERIAE *=1. 1 TR RN & —%=1. 0 HiRite HENT FEE %=1.0
BT R ST k=0, 9 EIRFSEET HR *=0. 9 FEMT1ES+=0. 9 FrEmT LEH=0.9 FEETH LoOE *=0.8
JIFERT) G 3k =0. 7 /& THRENT = HH=0. 6 FIEl AR % =0. 5
JEE U IR 3 BERERLT*=2. 8 BERTTHERN=2. 7 FFATHTE k=2, 7 SACHT ST *=2. 6 MRS R %=2. 6
BT BT =2 5 PFH 2K MTE.23E=2.5 HRETIHR]*%=2.5
2 FERRTREILAT g k=2 4 KIFETE % =2. 4 $RTHTIoT %=2. 4 P2 RHifEE=2.4
Pao BT %=2. 4 =R %=2. 4 B AT k=24 FHBRAT)IPE %=2. 3
FEAPEETAR & k=2, 3 RV ETHELART %=2. 2 &1L [HT2ERT=2. 2 Fkili i x=2. 2
FEOEIT K BE R ARAE % =2. 2 BWRTTARENT 2 %=2. 1 AL *%=2.1
VLTI % =2, | FARMERTHE SR k=2, 0 AT AT S E=2. 0
P X O F AR T %=2. 0 a7 %=1. 9 AT AR *=1.9 FTHTH{E=1.9
BEVEETTHRERC-1. 9 FETHRILATECL % =1. 9 5 B AT INAARRTAR] k=1. 8 5 & FAREF kAT *=1. 8
FETES k=1, 8 BATIETEIR %=1. 8 815 THERRI 18T k=1. 7 BRI HTRhIEET %=1. 7
IR THTPE.Z sk=1. 7 SARETIRLRTETE % =1. 7 B§ SO LA ATHAT *=1. 6 BIILNTAERTRL*=1. 6
IR BTk =1.5 FHEfiZEXEiE *=1.5 \H X FARBFHRET *=1.5
1 BEREZeH=. 4 G BATHAERT LA R=1. 4 FEREFETH.Z F=1. 4 JKRT S %=1, 3
FATUNTHEERERTHCZ PNk =1. 3 FEVE Al k=1. 3 BV A0 *=1. 2 ZEiHEARTPLE=1. 2
S TTAARTER A *=1. 2 BASIEN=1. 2 BRASATE 21 k=1, 2 FofieE =1, 1
HE TR BT k=1, 1 FgSUNIHT) I ROBTE L % =1. 0 FEVD ST FiEot=0. 9 FRASHETE M *%=0. 8
BT/ INIE=0. 6 RORTTIATERT % =0. 5 BASNT 07K BEBEthT=0. 5
PRI 1 FREFT T %=0. 7 [IARTAT %=0. 6
REAIR 1 ZEARRTZEA=]. 2 FALRTEE=0. 8
25 [ 7 03 32| KPR}EEAHH 30° 46.6° N 131° 30.2° E 37km M: 4.7
VLRI 3 FHHETEIE *=2.5
2 BEETHRAT=2. 3 BEETALIC*=2. 3 S LA HRST*=2. 2 JIAMT{EfE *=2. 0 FERETE P *=1.9
BRI BN k=1 9 FERATHNT L5 %=1.8 HEERATIVE%=1.8 AT HAF*=1.8
STRTINC k=1. 8 VIR THEART *=1.7 F&fEL)F4ERT=1. 7 S THTHMAEE=1. 6
FARRERI TS % =1. 6 JF(HATIL S *%=1.6 =BT *=1.6 FEiiRLEEZIE*=1.5
1 BIRETHHANC=L 4 IR TR KRS *=1. 4 FFRBEITH L *=1. 4 ERTREIT 2 F%=1.4
AT ST EASE=1. 4 FUNTTEIERTRR % =1. 3 55T AT k=1. 2 B & OF A RJHAT k=1. 2
iz RifEd=1. 2 o R *=1.2 I OEHEEI R T *=1. 1 HrEHEsR=1.1
FETE I k=1. 1 FFE-HTEE =1, 1 BRTRREITZ N *=1. 0 fRfEmiBHRE+HAT %=0.9
AT R % =0. 9 FEVLISZEPE=0. 9 Uh & B REFHfAMIT 5k =0. 7 Bl ET=0. 7
IR 2 BRIk =2. 2 B A k=1 7
1 EIRFTIRAE % =1. 4 FRORTTETEIR=1. 4 FORTINT k=1, 2 SJFNTPEE % =1. 2 =N FA4L *=1. 0
SRS BT A % =0. 9 /IMRIHELS7=0. 8 ‘IRt NI PN L % =0. 8 HFd rfiiiizE=0. 7
IR FREFRT AR % =0. 6 ERRITTZSHE=0. 6
26 | 7 0440 | A)IREEEH 37° 30.9° N 137° 13.9° E 14km M: 2.6
FEI 1 BRUNFTIERERT %=0. 6
27 | 7 05 31 | FoaAKLRALER 34° 15.5° N 135° 25.7 E 6km M: 3.0
FragkiL 2 FD)IFHHHRI=1. 8 Ao b XMWy /M k=1 7
1 AEONHAVE A v & —%=1.3 FDOJITHFEII*%=1. 1 FLOJIHTHKILETIE*=1. 0 FEATHE *=0.7
FOSETFHT e & %=0. 6
RBF 1 SREEFHHE%=0.5
28 | 7 08 18 | bHTFIEITE 29° 58.2° N 129° 58.9° E 11km M: 2.9
L 2 BB T2 BHIE %=1.6
1 BB+ Bz R=1.3
20 | 7 13 04 | Bk 32° 49.5° N 132° 21.3° E 35km M: 3.2
IR 1 BTN %=1.0
30 | 7 13 48 | fEERIH 37° 14.0° N 142° 14.1° E 22km M: 4.7
PRI 1 FARHTSE%=0. 9 B HIHKAERT %=0. 8 [LTTHTIRAEER *=0. 8 JFRTF H %=0. 7 A FHETATH %=0. 7
B | RT3k =0. 7 AT EEIAT =0, 7 AT %=0. 7 4 HrHHH %=0. 6
LRI 1 RN SR %=0.7
o 1 EJIARINE k=1, 3 HATHTERET k=1. 3 KRERTA)IE *=1. 0 \ & =FalT=0. 8 [ TiHT M *=0. 7
TRITITSEHAR=0. 7 ZE8) | [77 /W& L1k =0. 5 ARILIFTMIRNT > =0. 5
31| 8 04 51 | AEAIRAEAHS 32° 46.0° N 130° 46.1° E 8km M: 2.2
REARUL 1 AEARHHRX I %=0. 7
32| 8 2301 | Mk 32° 12.8° N 132° 04.0° E 27km M: 3.8
I I 2 EIRH AT =1, 5

1 JUREHTIIRE k=1, 0 ‘EIETT BT IR ERE % =0. 8 /IMKITELH=0. 7 /KT % =0. 7 ElTHFEE=0. 6
VORI DR =0, 6 gl _LiTx=0. 6 LR i-{LifmI L *=0. 6
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37° 58.0° N 141° 48.0° E 61km M: 4.3
FEFS AT %=2. 0 FEFEE T R BT % =1. 7 RO ET TR LET %=1. 6
FATHTARS HT=1. 4 FASTGEERT % =1. 3 KEERTRIJE sk=1. 3 matHESHIRES X PERT *=1. 3
FAFRR T/ VR %=1, 3 WCENT Rk =1. 2 [E AT %=1 | SUEATHFHR k=1, 1 EAiTFEEnT =1, 1
FATTRETEET sk=1. 1 FEFAEHREETX = 587=1. 0 BBy VR k=1.0 JIMEETILE H %=1.0
FOTZERTALF 5k =0. 9 " AUAHISHE %=0. 9 T IF//Ngh % =0. 8 FIFREE HRE B XMG7E=0. 8
& BT BT % =0. 8 JRITHTAHHE=0. 7 “ANATTIMIE%=0. 7 RHhT FAAA%=0. 6
JUPIARTF)NPN=0. 6 KRERTE | % =0. 6 1@ /5 ii{ERAT=0. 6 &= AR =0. 6 /NEFHTHH *%=0. 5
ABILTEAH=0. 5
—BHFTERARNT %=0. 5
AETIRKAERT =1, 3 FASRT 1. 2 ABTTRERERN *=1. | MAETHHIZE=0. 9 KIFTTHL *=0. 9
HITERTEAIG =0, 9 EUSEHRTILMT % =0. 8 ST+ =0. 8 HAAESTI/NIF %=0. 8 HUNEHIRA*=0. 8
B RS R | % =0. 8 iy [k =0. 8 £ HXrik4 M k=0. 7 7 &rtifih) |1 %=0. 7
RIGTHRE B %=0. 7 &b LRT =0, 7 Rl = HET=0. 7 JLARET B2 %=0. 7
BT %=0. 6 FIFFETFIF%=0. 6 £)IHT4)1[%=0.5 {ili5%2H#=0. 5

29° 55.0° N 130° 03.5" E 12km M: 3.2
BV RAT 2 B2 B=1.3

35° 45.8° N 140° 52.2° E 10km M: 3.3
- NmEI=1. 6
S OlT=1. 2 kP ERT k=1, 1 JEFT=>3%=0.7 MErT#E *=0.5 JErfiE4E %=0.5
PRRTTIIR % =1. 2

35° 08.4° N 140° 36.5" E 53km M: 4.1
REERTREER=1. T BEHTHE *=1.6 EFIRE T 7 F=1.5 BiHTE4=1.5
NS TERTE k=1, 1 BB R < =1. 0 TBJIIHT/\(8=0.9 —HEE—5=0.9 KRR *=0.9
VNIRRT R =0, 9 B AR T %=0. 8 \ AR %=0. 7 W8I [FPNIH=0. 6
fiF LT RZEE=0. 6

36° 38.9° N 139° 27.5° E 5km M: 2.7
HYe iy k=1 2

37° 132 N 14I° 27.5° E 44km M: 3.7
KREMTHRI k=1, 0 JRITHTHEHERE=0. 5

34° 50.4" N 132° 53.7 E 15km M: 3.2
HETiIRHE*=0. 5
SRS IR T ZRIT %=1 1 22250 FTaEIT sk=1. 0 22255 i H FHIT =0 9 ff @A % =0, 7
SRS =R AT =0, 5 R =K+ HHH=0. 5 JAk =K HIT %=0. 5

32° 45,17 N 132° 04.6" E 38km M: 3.1
Peferti L L1 O
JERTALTHRT L %=0. 6

41° 07.5° N 142° 54.7 E 28km M: 6.2

M RE=4. 1\ HFEAR % =3. 8 EPEI/INE=3. 7 NI AA T %=3. 6 HLAFFHMIT%=3.5
P RTIE(L k=3, 3 BRIHIMT SR k=3, 3 LFMIER/ [ k=3. 3 AL Kk =3. 3
BOSERTTRH %=3.2 #h 2 JEBTHEH %=3. 0 T ii5HT=3. 0 ZammTESH %=3. 0
FBUNSEHT FBA % =3. 0 PRI RIEIE %=3. 0 HALET FAbFE k=3.0 =FB/EH/NEHT 5k=3. 0
CFET L %=2.9 ONDHHIAA%=2.9 DONBHiIAE*=2.9 Te- T KMHT I %=2. 8
HOERRD A RPN k=2, 8 SENETHHIN %=2.8 JUFHPNAL%=2. 8 T omHidsrk=2.7
TR SR 3k =2. 7 $e-om) [N *=2. 7 FARMIERE2. 7 o7 S HifidalT % =2. 7
ZPHRAT =2, 7 RREITAR / k=2, 7 RREITSE T k=2, 7 FAUATES /Rl *=2.6
ONRDHTTHSNT k=2, 6 FARREIHTIHIR %=2. 6 HARTHE %=2.6 JUSTIRNT=2. 6 FABF kK *=2.6
Teotfidxih=2. 5 HHTH-%=2.5 AT K0T %=2.5 -FnHmieE-- K0T %=2.5
OMA AR %=2. 5 HFAFTJ%=2.5
HEARTIRGE % =2. 4 LT JE TN =2, 4 8- RETEEFITE =2, 4 SEFFER %=2. 3
FRATITARAIN 5 =2. 3 FleT Va2 =2, 3 IR AR =2, 3 Foif) 1T % =2. 3
5 IRETEE W]/ IME % =2. 2 I T ELE % =2. 2 FOEFTF X EaH=2. 2 EARTILRRIEE=2. 1
N BTS2, 1 deoTifEF R =2, | PITRE *=2. 1 ARIBTAR%=2.0 HEEEF A *=2.0
JNFHEST=1. 9 SLRTTHTRE=1. 9 Beamini 2 B k=1. 9 FEk I k=1.9 /< FrktHiF=1.8
G2 WERTERT k=1, 8 FFT) IR ATAH=1. 8 BARTTTEH k=1. 7 KRR *=1. 7 SLRTHHRH R k=1. 7
VEdbRHERS k=1 7 EITHHIART %=1 7 4t AT =8 % =1. 6 HyART/NA*=1.6 75 H 2R %=1.6
Fe i RMIT L =1. 5 ZEHITERART=1. 5
SLRTH ATk =1. 4 HO@ATHUR k=1. 4 SLRTHAIMEAT=1. 3 LEHITEEHFRIRk=1. 3 RRNHA S ER *=1. 3
VRIS =1. 1 GEEMTREET=1. 0 KESNTRAS*=1. 0 FIITifE» B k=0. 9 Pehtthdt*=0.7
IR || =4. 0 FEIR TR %=3. 6 BRI TR *=3.5
TTIANESENT =3, 4 J\REEATHTE % =3. 4 I ESE % =3. 4 YA %=3. 3
J\IEPETTRFEA =3, 3 MR KMTIRA k=3, 3 SRIMMT 4RI -PoliRAT =3, 3 Al 7L ENT=3. 1
J\IESETWAF #=3. 1 BFHAEFH *=3. 1 JUEFEHRE=3. 0 &M %=3. 0 AFITI AT *=2.9

BT % =2. 9 JEETIA EANT %=2.9 b FTFAZERT %=2. 8 &7 IRHTPER %=2. 8
AU =2, 7 AEET RN %=2. 7 P iif@Ehi=2. 7 BNHRR %=2. 6 —FififablfT*=2.6
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b ErERT=2. 6 BLNHIRIN % =2. 5

2 JFET)IGIT=2. 4 I GETRERiIN=2. 4 BERRTTGHT %=2. 4 JUFFBERN *%=2. 4 {E&TTIGENT=2. 4
BN T AR EIET=2. 4 BN TAIREE AT k=2, 4 BN FTH]%=2. 4 FARTEAITTA=2. 3
— BRI % =2. 3 EREEIR =2, 3 = THHE *=2. 3 A TLEEFHIRET=2. 3 EEFIHEHENT %=2. 2
TRV FEAEF=2. 2 BN A k=2, 1 Erbyiifi A BT =2, 1 B i k=2. 1
—PBITRAERAT % =2. 1 TEETICERE T %=2. 0 FEEFHTE ST k=2, 0 PERTEHTIRI)IHE%=2. 0
EET) =19 —BIATILAT %=1, 9 JETERRT RS k=1. 9 SATPERT%=1.9
FERRTHERK % =1. 8 FERVERTIF *=1.8 JABAT/Milk=1. 8 AZAITRANMT *%=1.8 [LHMAT/\FEI=1.8
[LIFHETHRIR % =1. 8 —BAFRRRET k=1. 7 = dyiifserisk=1. 7 A& LAY %=1. 7 —BIrii==ARNT %=1.6
FHNPETIANERT=1. 6 28 FUBIAT=1. 6 FIRET R k=1, 6 FHRATHEIR %=1.5

1 Bk =1 4 EERIR=1L 4 RESIETIRET k=1, 4 BEENERE *=1.4
RRivs FH TR AT k=1, 3 —BETiARBRIT=1. 3 FEPARARES % =1. 2 KAnErifE) 1 0T=1. 2
—BARTS LT sk=1. 2 FHEFIAT A=, 1

3 PHARTIEENT =2, 9 FreM LR =2, 5 HELITHM] %=2. 5

2 JRIETEMT % =2, 3 FeAORTRAJE % =2. 3 JERIATIEI =2, 3 BHAETH AR %=2. 2
SOV TR TRRT=2. 1 ZoPRT Rk k=0, | JEEMTEEYE=2. 1 HiEHFEE 4 7H%=2.0
PRARTTH / JERT %=2. 0 JTHIATHIT %=1. 9 JEERT AT *=1. 9 IAETsEE=1. 9 FEEILFdek=1.9
e OMTRERI k=1. 9 FIPNMTEEAN *=1. 9 AEHHITAR N *=1. 9 JlaNTEEH % =1. 9 Tkl E*=1.8
Z 0 HHTZ Y Hlfk=1.8 FIRHTSENT %=1. 8 FTOTHMIFRPGEISENT % =1. 8 FUBEHXTTHT *=1. 8
b ERTREE k=1, 7 CARITRAT=1. 7 SIFKTERImT R =1, 7 JHRMTERG=1. 7 SR k=1. 7
EEHTHE k=1, 7 FEERIRE=1. 6 EE0TPsk=1.6 BB HA %=1 6 LHHTHEN *=1. 6
Frgridbse=1. 6 [EITKET=1. 6 FrOVZHET =FEAT %=1. 6 FrTiszep=1. 6 FLIALXMER +=1. 6
T RS % =1. 6 ALIRAER A sk=1. 5 AL FH X P sk=1. 5 HAEB RGBT sk=1. 5
SRR ASE=1. 5 JEPREETARIA *=1. 5 &/ NETRIART=1. 5 JEREBATEHT k=1. 5

1 ALMEAERHEHLL =1, 4 ALMUERIR &5 Uta % =1. 4 FEREF RN =1. 4 JESARAT EA0T%=1. 4
TERSARBTIORUk=1. 4 ZIRETHEET %=1, 4 {BE1Z2HTRT 1 5=1. 4 RIFHETAPET %=1, 4
FEVATBAFIN k=1, 4 FHSAT 245k =1. 4 HE/KITRE 4 551, 4 F50 AT REAESRIT % =1. 4
WRIMTERER=1. 3 FIEITTE 1 Sok=1. 3 NRIRER A= 3 JEEARNHSE0]=1. 3
IO W ERPNEIEE=1. 3 FEBMTHRM] % =1. 3 FLIRFERRXATH *=1. 3 HIAHH 4 4=1.3
S IR TREERIT BT k=1, 3 Mo 2 43k=1. 3 BRBIFATRORNT k=1, 2 FEET Il 2 4% =1. 2
FEITHREE k=1, 2 MLy T2EnTiah=1. 2 305 B @iy B & k=1, 2 MLy TEmT gy sk=1. 2
SRR E k=1, 2 JIRITERbIT=1. 2 FLIR A RKACER k=1. 2 JRE e k=1. 2
PRI TART k=1, 2 AHROSETARERAN % =1. 2 FRIHFTER*=1.2 HRRT55=1. 1
AFFIAEI=1 1 SEMETPE 5 4e=1. 1 SO AR =1, 1 =A%ifisei]k=1. 1 SEILRTAE %=1 1
=l k=1, 1 BIVERTARE %=1, 1 Z0PI0T/ NAA=1 1 {BEnZiTdr 4 e %=1. 1
HIRTHH 6 S5k =1. 1 HALPATIR 2 §e%=1. 0 AAFHERE=1. 0 +RESRMI AL k=1. 0 JLERT HfEE=1. 0
RHIBTFRL =1, 0 Bfifirfi) |IRHT *=1. 0 BRI HAE=1. 0 JRH) IATARH I k=1. 0 PRfgrfiRRALETHT=0. 9
IMETHAET=0. O FLIERE A (L% =0. 9 HEZSHTHER % =0. 9 Hebftrhdesk=0.9 LIRATLE%=0.8
B REPTEAANT=0. 8 MRS TTFEERFE ®=0. 8 BrOVEAITEHNARER % =0. 8 B ARIITHEIL=0. 8
P REFITAS k=0. 7 2.V BETHBk=0.7 H{ITHE*%=0.7 ABMTAL2 T H=0.7
FLWRESEX A 7250 %=0. 7 ALWERERR) 1174 3k =0. 6 ALFERTREPE=0. 6 FLIR- XL 2 £5=0. 6
SEEMTAN] %=0. 6 J\ZENT_EDI5=0. 6 BHEITAF%=0.6 20 HETARN=0. 6 5k L=0. 6
ALIRPEIXZELL k=0. 6 & RIHiBRT=0.5 & 3RHi#3=0.5 \ZERTREAEAH] %=0.5 2AFJmAI A7 *=0. 5

3 BKTANT % =3, 0 BRI %=2. 9 BoKHKILNT %=2. 8 BKiiRg HM] *=2. 8
FETTRARER *=2. 8 TN S=2. 7 AT )2 =2, 7 Bkl ENT=2. 6 BeKiiaekiT %=2.6
FAHTAH *=2. 6 EHEERIARIEE =2, 5 F&iinial«=2. 5 SREMI*=2.5

2 KNI = HET=2. 4 KIGHT ) B k=2, 4 SIRIFHTHTRE %=2. 4 Z2FiHGR %=2. 3
BT BT k=2, 3 KIRFTHTHAIL %=2. 3 JEVATIRL %=2. 3 MR EDR=2. 3 KT L *=2. 2
) | IR | k=2, 1 EHETKHE k=2, 1 GRIHAEFA k=2, | FIETIRA =2, 1 FERTEAE*=2. 1
TEREEE=2. 0 BRI /K k=2, 0 BEIRHAA % =2. 0 BRI —18%=2. 0 A FAIMI M *=1.9
FIFFETRF =1 9 KIRFHEE S *=1. 8 fl{52eH=1. 8 LBGEM *=1.8 EHIMENTHHH *=1.8
B HTER *=1. 8 FEFEHAEL *=1. 8 HIRFHEATALR *=1. 8 KAUWHTIRE=1 7 R EHL =17
SANTBHTHE sk =1. 7 ‘ETSINERT/ NP sk=1. 7 CpRBTIURS % =1. 7 [LoeHTEAR %=1. 7
MBFEEIE R *=1. 7 MIBEIRE KT %=1. 6 KAIVETHEZET %=1 6 JEF k=15
FATTEENT k=1, 5 KM Aflik=1. 5 KA AHIT k=1, 5 IEHLEX/EL *=1.5
IAEEFEXHEA *=1.5

1 EISNZERTEIG =1, 4 JUFTT AR %=1 4 B KAKLE*=1. 4 IEFEXKAE=1.3
MEHFEXNE *=1. 3 (G EWEFX Ifi=1. 3 JART/NE k=1. 3 FHETFH *=1. 3
AE SRR k=1, 2 RIPHTHY 1 =1. 2 BATTER *=1. 2 RIFTMET*=1. 1 A&EfIRAT=1. 1
AL BT %=1, 1 Lo AT R k=1, 1 JORIRT 5 k=1, 1 BKAHoRmT %=1. 1
B =REIT R k=1, 0 BRI LAT k=1. 0 F§=RENTEHE11=1. 0 f&TMEREET % =0. 9
WERETA =0T %=0. 9 KATETATEIIEHAS % =0. 9 A& HRIN=0. 8 4 158 *=0. 5

3 EEMA T b =2. 6 KAlTiEELk=2.6 FJIRTEIIIF *=2. 5

2 BEFTAMER=2. 4 =FERTRRE %=2. 3 REFTHRMT %=2. 3 FKHZEHETHlf k=2, 3 J\EREHTAIE %=2. 2
T BRI AR =2, 2 JLRKETIERIT=2. 2 JAUTHRRIAERINT % =2. 2 KEETTHLANITRI A %=2. 1
FAUTRAFI k=2, 1 FKHETHRRLFIE %=2. 0 FFIAIERREEk=2. 0 KAEATF-0 %=2.0
AKX TRPIIR k=2 0 BETF i PRERTEEE % =2. 0 JAUTHALER %=2. 0 LA HATAH %=2. 0
FRHTTLESL 9 /NKIT/INRIb AR =1. 9 /NI A IR *=1. 9 JLAKHETTEHH H *=1. 9
FRT IR JI] %=1, 9 JPHLRTVEE SN k=1. 9 ATk 1045 1E=1. 8 FET-H+3CF0I *=1. 8
BARTTIEE=1. 8 FX SR SHRHUR=1. 8 REfUTT EMT % =1.8 YL HATFERE / H=1.8
AL A AETER=1. 8 AL PEARBT LA AP k=1, 8 {8 _LrHfRIT) | i) 1| k=1. 8 B LA KT *=1.8
FRRIASHHTH B BTV sk=1. 8 BB >V HHT b sk=1. 7 JBRELMTIEEEE =1, 7 BURIR PN %=1. 7
FANTHETS N % =1. 7 FKEAHMEREE % =1. 7 [ Z/NEHER k=1 7 RAFTHELPRTHEIN=1. 7
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FAHETHHERIZCKAR=1. 6 BFIAE RGBT % =1. 6 KALTHfEF%=1.6

MAEF PRI ERNE /2 # %=1. 6 REACTHREET=1. 6 REMCHHARILA=1. 6 BETHZMAMILEHIN %=1. 6
FEFTRARAT % =1. 6 HRTT)IEHET % =1. 6 AUALTTVEARRT i =1. 5 B HRTHH % =1. 5
FEFTIUAN Ak =1. 5 BFIASHETTERERE 7 % =1. 5 HEGEF) %=1 5 FEfATnBEs5HT*%=1.5
JAKETHRY ki =1.5 =FEETHE) [ %=1.5 (LALTTARERT/ VB % =1.5 —FERTHEME *=1.5
FIEFTHk=1. 4 [ZHNFTER *=1. 4 BIRTIFIk=1. 4 KU HFEIERE *=1. 4

FKHTT \WEEBAR % =1. 3 HFIATETT ST R L % =1. 3 HFIAETTAIRNE) | +=1. 3
FRIASH TS ORT k=1. 3 (ZHNETTSRIBRTIE / [ k=1. 3 SHRMEVET %=1. 3 FHRTRE %=1.3
ALAETT PG IR k=1 3 ALALTTHIRIALRA gk k=1. 2 BREEMR11k=1. 2 SBFErTf Mk *=1. 2
BRI k=1, 2 =FEATZ L I e k=1, 1 BFIAETAR=L 1 BRETBES=0.6
LT RIRY =3. 0

TEATAS %=2. 0 Frlmihdex=1.9 FERTRRARk=1. 8 FBRATHEG *=1. 7 EATTAIR=1. 7
KEMEEAR*=1. 7 (UMY k=1, 7 BEHTILE *=1. 6 FAENTHE=1. 6 k- (LTRkE *=1.6
TATAERT =1, 6 JAEAT# k=1, 6 KIRFIMIRFk=1. 6 MEbH —Rl@sk=1.6 =JITREL*=1.5
WA B k=1, 5 BT k=1, 5 KAHEAK k=15 FENEE*=1.5 [LIZJIFERT F/ e %=1.5
FERGTIE Tk =1. 4 JEETAN] k=1, 4 FERNITAFI %=1, 4 JENIT4E *=1.4 f ETm@ETk=1. 4

) R k=1, 4 KIRITT VAT ¢ T=1. 4 FERITHEIE =1, 3 F) 1R AHR k=1. 3 FIEFINHTrk=1. 2
FERTLTHVEIR *=1. 2 ST AR k=1 2 (L NENTEHIR=1. 2 AEITHE k=1, 2 KIRMHRAT=L 1
HIRETT R HIEHET=1. 1 FETRmRNT % =1. 0 FEREENT *=1. 0 SHERTAHIE *=1. 0 HRFdk=1.0
LR HITE TS sk =1. 0 KJTHT/EIR % =1. 0 KiRifidisk=1. 0 (L INERT/INE) NRRT %=1, 0
FERATH AT % =0. 9 EAEIRATEENT %=0. 9 S HINTHIT =0, 9 BRI ISNT=0. 9 FENTEE=0.9
LI TTSERTRT % =0. 9 AT FILfk=0. 8 (L4 LIMTHH=0. 6

[E| TR k=2, 4 ARILIFTIIRGNT % =2. 0 XERTRAR k=2, 0 fE T FEENAT % =1. 9 ZfFlTHk=1.9
BIFRS T/ INEIX k=1, 9 RS TAEERT=1. 7 eI E*=1. 7 ERLfgH=1.5
WhE i/ IMGIE=L. 5 Wb E A k=1 5 FEESHTR k=1. 5 {RIILRT%HAE=1. 5

HTHIET A VR k=1, 5

TEETIRANT % =1. 4 WO TSI % =1. 4 FFHE TR X PERT k=1. 4 ZHE T\l *=1.3

FEARE THFET R =B HT=1. 3 R TIAA Kk =1. 2 FEFRRE T AT k=1 1 71107781 %=1. 0
KAEMTHES b sk=1. 0 KEFTFE/INE=L 0 FTHTHT AT % =0. 9 & & S BFRT N ba s e+ =0. 7
FAFERS THEE B XA 7E=0. 5

HHERHTAHNT %=1.8 D IEHLWIiEH *=1.6 D (EHLWTNEE*=1.5
NEEN EER %=1 3 ARTiRE=1. 2 S <IXHRER *=1. 2 FETTE=L 2 AT k=1 1
AMmAHE*=0.9 KR 4=0.9 YEAPEH=0. 7 FHEERKETHHE=0. 7

IZETTRFINR *=1. 6 A& B ETIAEHH *=1.5 FMTH%=1.5

MEH =R%=1. 3 JETAL 2 %=1. 3 AEhiFIEx=1.2 Wil k=1.2 =Pl *=1.2
PEETHIR FER k=11 AETEE *=1. 1 FAMHHEE k=11 SWoEPRX FEA*=1.1
ITHTIASN*=1. 0 AEHERG*=1.0 FHIBHAR*=1.0 JIIGHIT T/ %=1, 0 REARTTRE %=0.9
FIHE LB %=0.9 S EREXHR %=0.9 MRHLHTFI%=0.8 SU /=F KEXKIEET %=0.8
INETNTTHRAS0.6

A TR k=1. 5

FEAETH/NHET=0. 7

BEGEAFRINTE L =1, 2 ERMTHREF k=1, 1 AFARITHIT %=1 0 PAMHA=0.9 FRANTHRE *=0.8
THZET B =L 4 FIEFRX Pg=0. 9 FHHIEFEE=0. 8 THELRX OUE=0. 8

TG %=0. 6 THEAERXIEERT *=0. 6

OB SEIXAREARE =0, 9 BRI XAMIE % =0. 9 HGUTHIXAR T %k=0. 8 A THXAY)I%=0. 8
HURGT KR % =0. 8 HURERH KA & % =0. 7 BB K T HERT 5%=0. 7

JHIGF = FTXER) 1 5 =0. 7 )1 IFX AP % =0. 6

PR %=1. 0

B gk ®=0.7

41° 08.3 N 142° 55.5° E 27km M: 4.2
PREETITHTEAT %=0. 5

29° 55.6° N 130° 016" E 11km M: 2.
29° 55.9° N 130° 00.8° E 13km M: 2.
FEVAR B B2 e=0. 7

4
3

38° 40.7 N 142° 22.00 E 58km M: 4.7
FETARAERT %=2. 5
AT EE=2. 2 KT dy) 1| = BRT=2. 0 EyEmHRE & =2. 0 BKTTEERT %=1. 9 fFATIURE *=1.9
B BRI RN *=1. 7 KAATIRE=1. 6 Kl IE*%=1.6 KIEHTHF *=1.6 AEHEH%=1.6
SATETE) =1, 6 ATBRTRTA k=1, 6 f&H KERERE *=1. 5 KNUAHTRHZET%=1.5
EEE I %=1 5
EIRNNSERTHRET I k=1, 4 SRR k=1, 4 EITEEL 4 SEFATEAR k=1 3 SEEHAIk=1. 3
KIGFTRAIL =1 3 EZei=1. 3 (IAEEREFR flg=1. 3 T&TL EAT%=1. 3 FIR/IIFATRTI *=1. 2
TR A4k k=1, 2 BRI R =1, 2 FEEEIT k=1. 2 JJAlFNTHTE k=1. 2
BOKHTRILET k=1, 1 BTG HET k=1, 1 Fmifib)| k=1, 1 BoKrnanT x=1.1
EOERITARIS %=1, 1 BIAETRAR=1. 1 JHBIPHYI %=1. 1 KRR *=1. 1
ZEIFTTEIE /K k=1 1 ERERTFIH %=1, 1 FFHEES=1. 1 SEHNTAA=1. 1 BRI E %=1, 1
MEHFERLEN k=1. 1 |LITRTEAR %=1, 0 KIFTH=AAK%=1. 0 KRIFTEESS *=1.0
BT EET=1. 0 AZETRET=1. 0 BEE—HE *=1. 0 ZEFUHIAIE %=0. 9 FFFITHIF%=0.9
FFORT 251t % =0. 9 BKTTHFINT %=0. 9 IBEFLEEXIES *=0. 9 BKTATAMMT %=0. 8
MIBHFLEXKR=0. 8 AR *=0. 8 HAETTA BTN %=0. 8 HFAET/NIF %=0. 8
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IEHHEXREE *=0. 8 KIRTHEF%=0. 8 lIEKAKILH%=0.8 & RXEHE %=0. 8

£ IR BRI k=0, 7 EIHOINZERT INEF H %k =0. 7 BERRIEIR k=0, 7 BRAPEKHT k=0, 7
SBEIEAEIL k=0, 7 FfHETATE %=0. 6 HATTERRT %=0.6 BEATEA*=0.6 BAKHH AT %=0.6
P — T 11=0. 5

SATPZERT k=1, 9 HEFHTFFHT *=1. 6 —BIFTTRHET %=1. 6 KAETTANTERT=1. 6
FEEBT K k=1. 5 EIR R %=1. 5

ILIFEET R k=1, 4 AT HBET=1. 4 —PBIrTsEMRAT %=1. 3 [Eni E e e k=1. 3 EEATLTERT=1. 3
EEMHIGENT=1. 3 Jb ErfiFHERT %=1. 2 KARJERTE) HT=1. 2 —BIHERmT %=1. 2
ACETA AT k=1, 1 RIMETRZRAMR *=1. 1 BYNFfI%=1.0 —BIATERAT *=1. 0 ElfiHE*=1.0
ElTI AT %=1, 0 —BIMTHULAT =0. 9 BXITTHY%=0. 9 JKART/IR%=0. 9 FAIRRT IR k=0. 8
KABUETTIRET 5k =0. 8 [LIFHMETJ\IEHT=0. 8 4/ IRFHTPEAR % =0. 8 & iy i) 113 % =0. 7 BMIFATATR %=0. 7
BNFTNEIR % =0. 7 —PBIrfiABRAT=0. 7 =i XA %=0. 7 =i iRIR=0. 7 J\IFFriT HEE % =0. 6
FEFVEBTIRPY) it 3k=0. 5 —BHTILET %=0. 5

FHAS G % =1. 6 FASTRARET % =1. 5

B INE =1, 3 ARETARE *=1.3 “AMHEIE *=1. 2 AEH A *=1. 2 FETHA *=1.2
FAERT I sk =1. 2 FIAERSTHRE S X PEMT k=1 2 SREFAFEPHR %=1. 1 [ERRTHEH %=1.0

JIEHT FE k=1, 0 AEERT RS k=1, 0 258117\ 1L k=0. 9 #& B ifEEIT=0. 8

& ESFEEE LINT 5% =0. 8 FTHUMTZA MY VR % =0. 8 A *=0. 7 HAHifRs [17=0. 7

@B TRARET % =0. 7 FEFRRS AT AT =0, 7 W Wb X i =F0fT=0. 6 K2k FrAAk=0. 6
TRITHT1AE=0. 6 ARILTHHI H=0. 6 FAFHESHIRESXAGE=0. 6 #)IIMT#)I]%=0.5

FAFERS TR = HT=0. 5

JATHEGHR%=0. 6 P& FHTIE{A%=0. 5

KAUTHEZL *=0. 5

KIRTARIR T k=1. 0 JBACIRHTATERT =0, 9 LIFTRAA =0. 7 KIRHTBRET=0. 5

KIRMTT BT 4 7=0.5 HERRAK*=0.5 FYPAH 0 %=0.5

29° 55.4 N 130° 00.4 E Tkm M: 1.9
BEVLE R 2 2 J2=0. 6

34° 54.8° N 137 17.6° E 39km M: 3.9
P % =2. 2 FERRES %=1, 6
SRR =1. 2 TR k=1, 1 REFRARIT T %=0. 9 FKEERTR %=0. 8 KEEAREA %=0.7
BAEATIR A =0, 7 FRERIES % =0. 7 fRIDH FHREM *%=0. 5 M HiERNT=0. 5
FERRT EOAERT k=1. 8
REFA L@ Y *=1. 3 IZEFHT\RIk=1. 0 TUriRETk=0.9 J\EVEHT/\EHE*=0. 9 P& EnT %=0.8
L | AR sk =0. 8 I ELTTMIELT k=0, 8 JIEATFLOM *=0.8 H)I[ii[lib *=0. 8
Iz BTN 2 =0, 7 FHE TS =0. 7 EHMHTYREFH k=0 7 &M H % =0. 6
I B3 T S22 3k =0. 6 HiflriniRF 5k =0. 6 ISR LIR TS *=0. 6 AR EriifnRRT %=0. 6
FUNBTIIRG % =0. 6 Z57R T =AM 5k=0. 6 IR FRTAEFRT %=0. 6 FiiRifi LA %=0.6
BABIE) || BT BT % =0. 5 Ry [[TAHT % =0. 5 &I ARHBT=0.5 %/\R]7KHL%=0. 5
BI85 % =0. 5 SEIRTHfHT*=0. 5 WEHHT ZHET *=0. 5
TERA KR XA T % =1. 8 JEAMEX =2 HHT=1.6
PE 2 k=1, 2 IR EX ARITEER k=1. 0 JIAKEER/KZERT *=1. 0 PG HigTEmIiRg *=1.0
TN R FE X ARINT k=0, 9 AEH TG % =0. 9 #EHHT P *=0. 8 ULHATE X HEY, %=0. 8 #ZFHTIN *=0. 6
ARV X HEBRMT % =0. 6 UAAARXE T30, 5 HeaidbXPEEm *=0. 5
BMHRERSE k=2, 3 EARFEIL%=2.0 2AH L Ui 48T %=2. 0 FkmifEFm B s %=1.9
BT &2 BT sk=1. 9 BT/ k=1, 8 ZERATAIRET k=1. 7 Bkl EFEE=1. 7
BRI k=1, 6 FRTiEFS BT L k=1. 5 TORATAEARN *=1.5 FIEHIIARIT %=1.5
AR EA =1, 5 B H RN %=1. 5
A EERRE AN k=1, 4 [IATELINT se=1. 4 —EHAE) AT %=1, 4 &A= 4
IS TTHHAT k=1, 4 J2IENEHTHRICENT % =1. 4 BRIk =1. 4 SEMAMTZEM %=1, 4
BHTTIRIT=1. 3 RIFFATHIMAT %=1, 3 44 HERSFIIXPER *=1. 3 HT#EIT=1. 3
FEETTFRAET k=1. 3 & TR FILIX F&Ewx=1.3 FRTH—AA=1. 2 4 HRKAXEH*=1.2
A RS AR STE k=1, 2 EITHABNT k=1, 2 FREFMTZHT*=1. 2 FHEZHEE=1. 2
A RS AT =1, 2 FERBTHSERT k=1, 2 ¥NE AT, AT k=1. 2 & HRAHK %K k=1. 1
FllRF i = =1, 1 FISziinhiE k=1, 1 EEhimL=1. 1 XAz «=1. 1 BRI *=1.1
FHJEHRPARET sk=1. 1 BefALLBTOMR k=1, 1 EJI[ri—B] %=1, 1 &M k=1. 1
EET BT k=1 1 4 5RAERATAN k=1, 1 EATIAERON%=1. 1 4 HETHEX BFET=1.0
PERTE RAT%=1. 0 HUHMTFE)[%=1.0 FIHTHREE=1. 0 HESTAYHT k=1. 0 Fmi R AM *=1. 0
PRETIT %=1. 0 44 BRI AT % =1. 0 44 i BHRFIX BT 068 % =0. 9 —E ik *=0.9
- THHGENT % =0. 9 F5SMTH 11 % =0. 9 M/ THTHE AT % =0. 9 4 oy E=RIXISE *=0. 9
B YL AT =0, 9 HURATAIS %=0. 9 L4/ I[TH7RUET %=0. 9 PERTTPEIEZHT *%=0. 9
A IERTEX T %=0. 9 I E i H SE%=0. 9 /N2 HAT%=0. 9 FRIR RG] %=0. 9
B NS k=0, 8 75 H H:fi B EARET sk =0. 8 FRUNHIAHAIIHT *=0. 8 g i FHRT % =0. 8
TEATPERAE BT % =0. 8 £ RALKARERE % =0. 8 4 B TFRKEN %=0.8 E-Hf/|VFEIT*=0.8
— TIPS T k=0 7 SRR k=0, 7 RILFFFLERHL % =0. 7 FREEHTEEE %=0. 7
B FINHET % =0, 7 SERTREIL %=0. 6 2 I|HlG5%=0. 6 2 BT %=0. 6 FRTFA=0.6
A iR KRR % =0. 5 ZEPFHFAARET =0, 5 FHJE T AT *=0. 5 & M ripRRAAREHT %=0. 5
HEFAM*=0. 5 E-HAFGERET*=0. 5 HZ0T 5 *%=0.5
SREE T k=1, 1 KU PEHER % =0. 9S4 TR BTN 5 %=0. 6 $HHEHTPES0. 6
LT L % =0. 5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
47 (12 04 11 | ZRIURT 36° 23.2° N 141° 08.6’ E 39km M: 3.1
PRI 1 HSEHBIVINGRE %=0. 5
48 |12 13 24 | AEREALHEM 29° 20.4° N 130° 36.3° E 22km M: 4.3
S R 1 IR HEA 2 Bz 2=0.5
49 (12 19 40 | PUERH 32° 43.5° N 132° 50.8’ E 27km M: 3.3
AR 1 FRE T %=0. 6 FRETH =RHT *=0. 5
e A1 1 TEETRMT %=1, 1
50 |12 23 30 | sasHsALER 45° 03.3° N 141° 52.4° E Okm M: 3.0
JeimE 2 MRAERTEEET % =2, 4 EEH]TYH 6 Se%=2. 2
1 RIEET)I D %k=1. 1
51 |13 09 38 | s=ahzdbis 45° 03.2° N 141° 52.5° E Okm M: 2.6
AifEE 2 LR R k=1, 6
1 BEWNTE655%=1.3
52 [15 01 14 | IEIRS R 36° 00.3° N 137 31.4° E 9km M: 2.2
Mgt R UL 1 &L EARET 5 =0. 6
53 [15 09 08 | ‘B 38° 54.8° N 141° 40.5° E 64km M: 3.7
AT 2 —BHTHEILNT %=1. 6 —BITHERMMT %=1.5
1 —BAMRHT=1. 2 —BIMTTBNT k=1. 2 A/ IAHT PR % =1. 2 JSRATPIR k=1, 2 —BITERIRAT %=1. 0
At EATARERT %=0. 8 LA HTFFZENT k=0. 8 {EHIMTHER K %=0. 7 LA HEMT=0. 6 —BIMI{ERIT%=0.5
BRI 1 BOKTTEENT % =1. 2 AETHENT % =1. 2 JHANTHMTSE=1. 1 BKATHRMT *=1. 0 FEFRTZEE=0. 9
BT HET=0. 8 SUALVATTHEASE%=0. 8 KIRFTHTFHFL % =0. 8 F&TTRAT=0. 7 BKHTKILNT %=0. 6
BT % =0. 6 KIFFTHIEAF%=0. 6 KABHIRE=0. 6 AT AKARER *=0. 6 FEFHiETE/K*%=0.6
HANET/NE k=0, 6 &L AT k=0. 5 R —FERTHid%=0.5
54 (16 20 26 | IS5 29° 55.3° N 130° 00.2° E 11km M: 2.1
JEE U R 1 ERE e B2 E=0. 7
55 (16 02 07 | EhEAE 24 50.1”7 N 125° 23.5° E 46km M: 4.6
THAERR 3 EWETTERMA=. 8 Hi ETieEA=2. 7 e T T k=2, 7 B A TR RE%=2. 6
2 EEBTER FH=2. 3 HBhETEREE =2 1 FhEH BB k=2, 0 B & B «=2. 0
B ETGEEETRRSL 9 B BT TR k=1, 7
1 =B =1, 4 2 RREAEI=0.9
56 |16 14 47 | ZSBEIR 34° 11.8° N 135° 47.8" E 59km M: 3.0
sk L 1 BHANTHA%=0.5
57 116 17 56 | @I 37° 49.8° N 141° 39.8" E 54km M: 3.8
B 1 &b BT k=0, 5
Bt 1IN 1 /NEFRTHRIE k=1, 1 FRTATARG HT=1. 0 FASH RG] s=1. 0 HAITHARESNT %=0. 5
58 [16 19 25 | ) l[JRAER M 37° 28.7 N 137° 17.9° E 8km M: 3.0
EaI 2 BRUNTHIERRRT =2, 4
1 ERINAT =IRHET=0. 9 ERUNTHICHT % =0. 6
59 |16 22 29 | AFEINELES 39° 45.6° N 141° 50.6’ E 58km M: 4.2
BRI 2 FAREAEET I A k=1, 6 P FRTE(AR=1. 5
1 JUFHNLk=1. 3 /U HTREAsk=1. 2 JUTTERT=1. 0 M {iE=0. 8 HALAT FAbRg*=0.6
FHARFAGRETE % =0. 6 = BTFERT/INKET % =0. 6
AR 2 \IEFTTHEE*=2. 1 BT =2, 1 AR *=2. 0 BRI k=1.8 HEFATHEH=1. 7
EATTTHRE k=1, 7 EETGERE ST *=1. 7 BPHEFEFH %=1 7 BERITER K =1. 6 A& IIIFHT=1. 6
EET) k=16 EEHRA k=15 EhHERk=1.5
1 AZEBRIR=1. 4 B TR k=1, 4 FRRTEE TAR=1. 4 FENTEL & *=1. 4
RINBTRARNG % =1. 3 FEEHHTRIET k=1. 3 IEEFiTESFIT %=1 3 TETH/GHNT=1. 2 HEPFAS*=1. 2
IBBIT/ NG k=1, 2 SRITHTERIE T gaBRAT k=1 1 ST AINERT=1. 1 AZEHRNRT %=1. 1
S TFLERRTRE=1. 1 —BITT TR k=1. 1 —PBIrTMRAT k=1. 1 — BT %=1.0
FUFRHFERAN R =1. 0 AaTTFHZEN %=1. 0 ML ENT=1. 0 [T *=1. 0 JLLriFEEET*=1.0
S TERFRT R %=1, 0 R AR %=1, 0 S5 FHTH AT *=1. 0 b EriillERT=0.9 UK EriKE=0.9
AT K k=0, 9 FEETTA AN %=0. 9 FHRITKII%=0. 9 FAMTTFAIH=0. 8 = i HH] *=0. 8
BOKITIRCK % =0. 8 "By (i HI8H - WA=0. 7 7 iy Ty sk =0. 7 LI FHIT/\BERT=0. 7 B i RiR=0. 7
AEETIMANT %=0. 7 2&ATABIT=0. 7 JHAIETTIE) 0]=0. 6 —BAmMTAHT=0. 6 HINTIIHAIR *=0.6
DEEHILIERT % =0. 5 —RIri 8T 8T %k=0. 5
B 1 SIS % =0. 9 SNLTATIEZMT % =0. 6 ZEHTEHET=0. 5
TR 1 KAliEFL*%=0. 5
60 [16 22 59 | ‘BRI 38° 00.3° N 141° 48.9° E 55km M: 4.1
bR 2 fETikAERT % =1. 6

KRG %=1, 2 KTy 1| = HAT=1. 1 #ERTEE1. 1 B k=1, 0 Bk ERT %=1.0
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APETHAL EHT k=1, 0 BKATARILET k=1, 0 FKTATHKET %=0. 9 FFFHTFIT %=0. 9 JHAHTHHTHE=0. 8
ZEIFTTEIE/K *=0. 8 FEFHT—i8 %=0. 8 HKENT *=0. 8 B KTH HNT=0. 8 FA7ATHTHE*=0.7
ETIRZE TN % =0. 7 RIFFTRERG %=0. 7 FE =ERTau %=0. 7 F&FHEA %=0. 5

TR RARER *=0. 5

— BT EEARAT k=0 7 — BT k=0. 6

FEFS AT =0, 9t EJHEESEILINT %=0. 5

32° 48.2° N 132° 25.4° E 34km M: 3.5
TEETIRAT %=1. 0
Peferrtigs R, =0. 5

32° 40.77 N 132° 00.8° E 40km M: 3.5
FERE AL T PN4 B A k=1, 8
FERG AL L % =0. 9 FERITTAL TR G ST =0. 7 IR SERmT X *=0. 5
PEAEHIFE E k=1 1 PR, k=0. 8 Fefimifi Ty Iif=0. 8 ffHiFR AN *=0.6
HA R ATE AN %=0. 5

37° 3L9° N 137° 13.2” E 9km M: 3.0
RN AR 3=1. 0 BRNTHIERHE] *=0. 5

39° 38.2” N 142° 06.0° E 47km M: 3.9
BT AN k=1 7 (UARTIR*%=1. 6 Foi)lIHk=1.5 BhmiEEx=1.5 By R=1.5
BT k=1 3 fEETTAANT=1. 2 [EETRERE FT*=1. 2 R *=1. 1
FAENTEEOUAS1. 0 IR S %=0. 9 ‘& &y %=0. 9 AZEHIELRIR=0. 8 A ITMTEI SR *=0. 8
A S AB=0. 8 (3 FHMTHEHE K 5 =0. 8 SREFITE THIT *k=0. 8 R M1 %=0. 8 |LIFHMT/\IFHT=0. 7
B3 5 =0. 7 MRATERER % =0. 7 24 ihFEMT % =0. 7 BEMITTILERT=0. 7 BXRAATEEHNT %=0. 7
b EATARERT %=0. 6 E i HTREIR=0. 6 JEENT/ NG % =0. 6 —BTTEARAT % =0. 6 B KMTERK %=0.5
BT Rk =0. 5 —BAmTAHEMT=0. 5
TR K k=1, 2 )\ FHNAL*=0. 8 J\FTERT=0. 7 TLFRT & E8=0. 7 J\ S Hirg4%*=0. 5
S FRTAER INFEIT %=0. 5

42° 21.1" N 143° 05.8' E 51km M: 5.1
FERIFF SR k=3, 2 JHIRHTAANT k=3, 1 FEBIRTERESHNT % =3. 0 JHRHTIIR~2. 9 Bl 2mT %=2. 8
FIOTEMTERPNILTIT=2, 7 JH{TETERAE=2. 7 AT BRASHE =2, 7 NI 4EH k=2, 6
SR 1 45 5%=2. 5 FR{LIHTZEHT %=2. 5
oD MR k=2, 4 TrEmiiAEL%=2. 3 EHITIRN *=2. 3 FTOT D BTEPNAEISERT % =2, 3
FEERMT I 2 555k =2. 3 AT AEAE % =2. 3 SIF&rhifafEmy k=2, 3 [EEHTEE=2. 2
LT RSt k=2, 2 FEIBAT T % =2, 2 ZAFATIEFIAN k=2, 2 Te AN k=2, 2
PRARTHETERT % =2. 2 FALINFITR 2 5 k=2. 1 T /KITRS 4 5=2. 1 ERITHFAFHT %=2. 1
REROE T R R AT k=2, 0 BHENTSEEARNT % =2, 0 ABIBTTARGET % =2. 0 Tk X/RER *=2. 0
FUMEHLX e k=2, 0 JELELT U] 5 =2. 0 ST BRI R % =2. 0 HfFHT 2 55%=1. 9
JEFITR 145 %=1. 9 JKERTIFAIE=1. 9 ABIMTAL2 T H=1.9 HrO7=2¥M =FEET *=1.9
FIRENTPE 1 455k=1. 9 FERINTANT k=1, 8 HrOV=2 W FPNEE=L. 8 FLIR G XA +=1. 8
Trkmidese=1. 8 ZAFM=ENT % =1. 8 HrTmezse=1. 8 FLMALIX A %=1. 8 JAREAT HHEE=1. 8
BN 4251, 8 &/ INHCHiRIAET=1. 8 5/ INHCrifIERT % =1. 8 BPITHEAARRT %=1. 7
IR HTREBIETRBI=1. 7 SIS ERANT k=1, 7 BEEdimHT k=1 7 KyEETfhx=1.7
FUBYERIX & 22 U k=1. 7 H5ATTH 6 45%k=1. 6 JTRITTHHIT k=1. 6 HrOTHHTERNELER %=1. 6
20 HETE B k=1, 6 FLWLEH X PR %=1. 6 AR KA %=1. 6 2EMHTE 55=1. 6
FUMRAERHEERL % =1. 6 & IR FHERATHUARRT k=1, 5 FIRATZENT %=1.5 [EMBTKHT=1.5
SRR 4 7#i%=1.5 FHEETICRT %=1.5
FUMEAL G k=1 4 FLWRTRRIXATH %=1. 4 {TAITRART=1. 4 FEERTEIek=1. 4 /METRSPIRT=1. 4
TEILBTRAE k=1, 4 FERTRET k=1. 4 FRIBTESERFI=1. 4 SIFRETRIR%=1. 4
Ay B mT [ k=1, 3 JtABHH k=1, 3 Al MY x=1. 3 FEAHTHE =1. 3
FREEMTIE 2 Sk =1. 3 BIMEITHAR=1. 3 JERARNTAYF *=1. 2 BBJEMT 251 k=1. 2 HIEEH=EmT=1. 2
RSk =1, 2 SERITANT k=1.2 2V HLETZ Y Hllfsk=1. 2 TARITLAE %=1, 2 HREFIER %=1. 2
AT k=1, 1 R AT BEA=1. 1 2EMEHTE 3 4k =1. 1 FUIEEER AL k=1. 1
P LIPS k=1 1 MBINTEREk=1. 1 ASriRE=1. 1 FLIRESEX ] 2em %=1 1
FEEATESE S k=1, 1 ERET =1, 1 B RIRT 5 4=1. 1 BRI ARG *=1. 1 2 RIRTMEAN % =1. 1
AFFHAERER=1. 0 F{—HTHEL k=1 0 NEHRGHETIMEA=L. 0 AFFHiAE) =1 0 LRiRRTIE KA *=1. 0
/INETHTAERIRT k=0, 9 AxTHETEH HHT=0. 9 JEEANT EAET%=0.9 FLIRHYXAL 2 40.9
TEEARNTESERT=0. 9 HEENTIR#A=0.9 2 0 LETAHKT=0. 9 HAFHEALEHT=0. 8
FRAATFRFEN | %=0. 8 FESARIMTE ST % =0, 8 {HAENZNTIL 4 55 %=0. 8 & HTHL5H %=0. 8
T [THRHT=0. 8 A7HRTHAK=0. 8 FLIRIE X ZHE % =0. 8 FEFETIfAF=0. 8 AFFH/EH *=0.8
JESFATRRIER0. 8 JERITESE % =0. 8 AL VLA IS ST % =0. 7 FLIRREX) 176 % =0. 7 AfFriedsk=0. 7
BRIHELEIL=0. 7 FEANT)I] k=0, 7 BB 7JEATSEH=0. 6 HEERTEE *=0. 6 FESHITEENT %=0. 6
BIRETHZER=0. 6 MREETHIEELFE %=0. 6 -LARNTEANT=0. 6 [ERIRTIER%=0.5 & BEFiEHFNT=0. 5
P FLPRTASE=0. 5 HUIRT=ET =0, 5 JLEEMT#EPE=0. 5
TeOTIHIET T sk=1. 5 FOEFTOF RN %=1. 5
JUFTHHEFH % =1. 1 P& EBTE L k=1. 1 BOBKTFSGRaH=1. 0 $eomidih=0.9 JUFHiENT=0. 8
LT bk=0.8 FUPMT I RE=0. 8 EARFITINT S A k=0, 8 7SFMT RIKME %=0. 7
HALET FAVET %=0. 7 Sh2r IBRTEE % =0. 7 33U\ SERTR TR %=0. 7 33V &80T FBRSE %=0, 7
SRR %=0. 6 BEIHTHR / i %=0. 5 JUSTHAL*=0.5
ERATHEY N %=1. 0 AZEHTKREIR=0. 5
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1

35° 542 N 136° 41.6° E 10km M: 4.3
KEFHTEML*=2. 8 BILITTIEAT=2. 5
KEFHFAET k=1, 7 S Sl *=1.5
ACEIERTILFE k=1, 4 fEHiTEE=1. 2 BATTSERE & =1. 1 FEHSHTSCHRT FHiE *=1. 1
HOOHER %=1 1 fFHMFELMNT*=1. 0 AFFITFARMFRH *=1. 0 fFHSHTTALRMT PR *=1. 0
FEHTE ERT % =1. 0 SR ATETRTREST % =1. 0 BEATHIFE %=0. 8 HEFTHTVE P %=0. 8
fEFSG T = ERT Rk =0. 8 1@ HETRG % =0. 7 FEHEIIT BRIGE %=0. 7 SiEmEI%=0. 7
FRERINTYI % =0. 5 FEHAERM 55 =0. 5 f@HIH: T = [EMTRd A [d=0. 5 BUETHAAZNT=0. 5
/INEETTPUAT % =0, 5
ra LA E 0T % =2. 6
FEHEE) | IR B2 )R k=2, 2 B i USRI R sk =2. 0 AR i MY 15 %=2. 0 BB ifi&idiy k=2. 0
TR AN T k=1, 8 FHE)IINTHAR *=1. 6 BATTEAGRY *=1.6 AR M/ \ENTE48=1. 5
AR T WERTAE sk=1. 5 ZEHEmATk=1. 5
IRz R LI HT2E LS sk =1. 4 BB EriBASE k=1, 4 ISR HIRHT R sk=1. 3 $82E)I[HT47k %k=1. 3
Iz B LR %=1, 2[R sk=1. 2 EANTHER =1, 2 FREBIHT )10 =1, 1 T ETHEE*=1.1
AR k=1, 1 FIRAT BT k=1. 1 BR L ARRT % =1. 1 RIS *=1.1
LT BT sk=1. 0 $HEE) [|HTPERE L k=1. 0 REFHTARES k=1. 0 HfHri= H *=0. 9
BRI EE) 1T % =0. 9 5217 H *=0. 9 ARFLHSCk*=0. 9 HFHBIT %=0. 8 {H2E/IIHT-HEERE *=0. 8
iz B (LA B0, 8 FREHHTE ) IHT =0, 8 JIFZATH)I0 %=0. 7 w1l SR A9 % =0. 7
FEAE) [T =H5=0. 7 FREIFTATANTA) 1] 5k=0. 7 HiyRT FSENT k=0, 7 & LHss5E %=0. 7
TREHTTRHRERT BT 5k =0. 6 & [LITHTIEIRFHT % =0. 6 $HZE)IHTHRN % =0. 6 JIE T EA{RHT %=0. 6
T BRI k=0. 6 FHENEHARHEIT=0. 6 FEH4ILUNT%=0.5 KHEHHLOP*=0.5
BT 3k =0. 5 5T || T FHET %=0. 5 IREGHT\ | *=0. 5 AT FEZ%=0.5
B TR RAT %=0. 5 AIVEHIA R %=0. 5 R -rENNT %=0. 5 & LA EARNT %=0. 5
A THIE FHT=1. 5
AT REETFFNT k=1, 2 AL ARSRANT %=1, 2 /IMAT/NEHET=0. 9 [ LT A% *=0.9
JINEATRTFIAHTIT 3k =0. 7 REEFTFHMT %=0. 6 [T [LITHRIEH] %=0. 6
HOPIFI B =0. T FEAFI 1S %=0. 5
VAR TR EARINT sk=1. 3 NI rFnk=1. 1 £ EPER\FHT k=1. 0 FihifETm B L %=0. 9
£ REE IR % =0. 8 [MIFFTEENT=0. 8 AIASTFFNT %=0. 8 BT AT =0. 8 FH/2HT#RAT*=0.8
FIFTHP o] =0, 8 R TRRHA]T =0. 8 4 by EEHFHXIE AT =0. 7 EH /MK %=0. 7
AR % =0. 7 EHTRFSR%=0. 7 Z2RTALIRAT%=0. 7 PR/ —@RAI=0. 7
HE T IIAENT =0. 7 EJ1[Ti—g0] %=0. 7 FiiETFm BT - %=0. 6 HLiinlik*k=0.6
RRTCLEBTYR % =0. 6 SEFHBTZE % =0. 6 b4 ERATHMEA *=0. 6 [T LR %=0. 6
BTG %=0. 6 THABTIIHSENT %=0. 6 &-HTTEBINT %=0. 6 AT *=0. 6 FrifETIEE=0.6
HVBTHREE=0. 5 £ RILKIRERE %=0. 5 AT HHT%=0. 5 LB %=0. 5
HAEEE T % =0. 5 FREEAMTZHE%=0. 5 Lo BREXAFAMT *=0. 5 JEE AR HIRE %=0.5
BT/ NRART=0. 5 BHHARRT=0. 5 EH4ETIAL=0. 5
ERRETTAF %=0. 9 $MEMIFES0. 8 FETIES*=0. 8 (TS~ Jisk=0. 7 ZH5H HET/]\A)*=0. 5
FETHIU-IURT %=0. 5
FRTEST =1, 3 EIRMiARZANI AR AR=1. 2 ST *=1. 2 EiEfiEiin«=1.1
FETARIRT % =1. 0 JT/T/\BETRSERT=1. 0 BETHT/NO k=1. 0 EARAIRAT=0.9
AT AHIT G % =0. 9 R RARILAR %=0. 9 RIETHHHATIHVK % =0. 8
RARTHAVERT I 5 =0. 8 EIRTHEERET %=0. 8 KA %=0. 8 FJEiiEd/|MA=0. 8
SKIEHTKIR =0, 7 IR HA S PR PE A % =0. 7 BT )| JFEET =0 7 R/ \BEHHT %=0. 6
I \IETTHHIT % =0. 6 BRIV *=0. 6 TN RALR %=0. 6 & TiFIAMI*=0. 5
T S TTFIARTT % =0. 5 FEIRATZ2Er %=0. 5 BF HEFRTTAIE % =0. 5 FIEriPRAT %=0. 5
RS LT =FIMT 5k =1. 0 FHRIT A k=0 9 EEETTHINET %=0. 8 GH{BFITHME % =0. 8
G k=0, 7 FEESTT NAEH=0. 6 FUHE A TSN LA % =0. 6 HUFHATHEEFNT %=0. 6
SRR AL LRT k=0, 6 FBRATZHAT=0. 6 [FHRATEE %=0. 5 FFHZ il LR] %=0. 5
TR TAERTT SR %=0. 5 T ME TTRCHITIAS %=0. 5 FFILIRAALAIE %=0. 5
REBMITAR |- %=0.6
FHEAE I LTACEIT=0. 8 =T FHE *=0.6 FHEMEILTTA *=0.6 =M FEHEHE=0.5 FHEMABET*=0.5
ILFRAT R %=0. 5

32° 33.9° N 130° 37.6° E 12km M: 2.7
EUETIARFIKHET % =0. 8

35° 54.1° N 136° 41.9° E 11km M: 2.5
REFHTHL*=0. 7

43° 35.6° N 146° 06.5° E 76km M: 4.5
MRk =3. 0 ARETTFEHEEE % =2. 8 MEMHDON *=2. 6
BIERT =2, 1 TPREET L k=2, 0 FEEHTAL 2 45 =2. 0 JEHPBTA PN k=2, 0 HREHTIEMR %=2. 0
FRETIRG=1. 7 ARETTEE=1. 6 BIEITABIE%=1. 5 TS *=1. 5
FEFAMTIRNT =1, 4 JHPRTE=0. 9 RIEATY FaF)l%=0.9 HEAMFERHE=0.8 EBEATESEH *=0. 7
EIPERTPE 1 45 5%=0. 7 AT 200, 7 SIRKTISENT=0. 7 AZAHT)I] I %=0. 7 FEHHT R % =0. 6
P =0, 6 FEFINTHRET =0. 6 2AFIEETEA i %=0. 6 BHFEATH U FH» 7 %=0.5

29° 56.1" N 129° 50.8’ E 11km M: 2.0
FEVAR BT B2 e=0. 7




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
71 (20 10 27 | fEHIRAEIL 35° 54.4° N 136° 41.6° E 11km M: 2.9
R 1 REFEMLk=1. 2 BILiERT=0. 7
72 120 19 12 | AHAURALES 36° 48.7° N 140° 01.0° E 100km M: 3.5
RURU 1 A HNERT k=0. 8 A&fiAF:*=0.6 HLHiBhI/INFEL*=0.5
AR 1 e TR ERT=0. 7
73 |21 00 25 | MRIESEIRAPEER 35° 32.8° N 136° 45.5"° E 16km M: 2.8
sl BRI 1 EPE%ETk=0. 7 BRI i %=0. 5
74 121 15 24 | fERCLEED 37° 29.0° N 137° 22.3° E 4km M: 2.9
PNl 1 ERUNTH ZIAET=1. 3 ZRUNTHIERZAT %=1. 0
75 121 19 04 | O HER 42° 42.2° N 142° 59.0° E 116km M: 4.3
JeisE 2 NI % =2, 0 HIUATIH 6 4c%=1.5
1 JEEITEE=1. 4 TepvlT R k=1. 4 2R Rtttk =1. 3 BEETHHENT *=1. 3 Ten OUIFER*=1. 3
HIRMTALERT % =1. 3 HHATHHR 451, 2 HBEIHBIMTAAE % =1. 2 TR <ER *=1. 0
FEERMTHL 2 45k =1. 0 HsHLEMTPE 1 455k =1. 0 EUERTBEEANT =0, 9 ZERTE/HIH3 3k =0. 8
B THRZEH=0. 8 BT 2 4% =0. 8 FTOV=2 M #RNILITRAT=0. 7 ARIATIL 2 T H=0.7
ABIRTTAIBGRT % =0. 7 JHRAATELH%=0. 7 %/ NICHRIART=0. 7 OV = A IERT %=0. 6
TP R =0. 6 BRAETT VRT3 =0. 6 FHEASHTIHES =0, 5 SEEZFNT %=0. 5 F3I 0T ESEEHNT %=0. 5
FERIRTAHT 3k=0. 5 JRATRTIFIZE=0. 5
FHARR 1 \FHEAT=1. 3 4TI Kk =1. 3 BUEARDF SR k=1. 2 P& ERT5E{L %=1, 1
Lo AT S % =1. 1 JUFTHANAL*R=1. 1 JUS AR =1. 0 FL AN HEE=0. 9 F N &4 Hfi*=0.9
SRR INSIT =0, 8 ARG %=0. 7 ZIRTTAIT %=0. 7 BOEATHS T XIHAHI=0. 7
HALET_EALRT %=0. 7 /S FrRHRES0. 7 EFETER/ k=0, 5 5 2%m 0T 7 I % =0. 5
AR 1 JAGETRRGIR=1. 0 KA k=1, 0 igeE~FIT % =0. 9 J\IEF-riTFHEE % =0. 8 {:FHETHH K k=0. 7
SRR 1 =0. 7 EEFHT T %=0. 7 —BIHTEHT %=0. 6 —BIri==ARET*=0.5
B 1 ZAEHTHED S % =0. 5
76 |21 20 47 | PPREAETHE 27° 19.4° N 128° 59.3° E 28km M: 4.0
S R 2 FoymTAOyE *=1.5
1 A ETERIR=1. 4 FoyABTIEEE=1. 0 GHILETHML % =0. 8 Fn44BT%044 *%=0. 8
77 121 21 27 | fJlRGER S 37° 28.5° N 137° 18.2° E 8km M: 2.1
FEIS 1 ERUNTIERZT *=0. 7
78 |22 02 41 | ‘EIIRT 38° 15.1° N 141° 47.6’ E 58km M: 4.2
EIRI 2 RIGTTHGL*=2. 2 KA KM k=1. 9 MERTEI=1. 7 STk =1. 6 & THERT %=1.6
TR MRk =1. 5 ZEBEH k=1. 5 JHRRTHMTIE=1. 5 IERKHE %x=1.5
1 BKATR T k=1. 4 JIAlEHTERE k=1. 4 ‘B3 BT 1 %=1, 4 &b FHT%=1.4
BKTEET =1, 3 SRR % =1. 3 BEREIEAK k=1 3 &)IB%&)I[*=1. 3 A&ARARER *=1. 2
EPERTICH k=1, 2 HURETIRA k=1, 2 B EHEF T %=1 2 IEE X R k=1 2
KIGFTRAL %=1, 1 KIS *=1. 1 BERTFE %=1, 1 JHEITH) %=1 1 SEHRTHR=1. 1
EIRIEERMTALI % =1. 1 A7) [k =1. 1 BOKAEENT % =1. 0 ZEFHEHE*%=1.0
ILTEATEAER k=1, 0 IIETEERMRL % =1. 0 F&iERET %=1. 0 HE&ET4 ERT *=1.0
B =S Tli=1. 0 FIRETRF x=1. 0 CFRITIUAE %=0.9 -t/ HEHTHE 1L %=0. 9
Ky = HET=0. 9 KFHT T %=0. 9 FEIRHTAENI*=0. 9 ZEFRT—8%=0. 9 B HFIMT *=0. 9
2220, 9 BT RET=0. 9 FEFHZEEN=0. 9 BKATRILNT %=0. 9 F &R H1%=0. 9
EMZENTHET ] % =0. 9 ST Ao % =0. 9 BURA S TH/INIF 5% =0. 9 B HFLEX I A=0. 8
SBT3k =0. 8 AT FHETATH < =0. 8 EIEBEM AR *=0. 8 BA i HmT=0. 7
KIBFFANE -6 =0. 7 SEIFARAE %=0. 7 A4 BRI %=0. 6 LI *=0.5
AT 1 BT sk =1. 3 —BITifEIRAT %=1 1 —FErTaskRmT sk=1. 1 {1 BT %=0.9
—PBIHH LT % =0. 7 —RITAEIRET =0, 7 JHASTETT AAIERT=0. 6 —RIrTi KHHET=0. 5
ST 1 [ERRTREH k=1. 3 FHE AT k=1. 2 AREEAFHR %=1, 2 JIMERT T k=1, 1 FATTIGEERT %=1. 1
1R EIHETAERT %k =1. 1 “AHATHENE *=1. 0 F@EFHETZIIAT k=1. 0 fEEFETEILFT%=1.0
AETAE %=1. 0 f@E TR %=0. 9 f&ETHHAENIT*=0.9 KAEETRJI[JF*=0.9
FAS T ZERT sk =0, 8 —AUATTH:%=0. 8 %@ B HI/EEIT=0. 8 HATfrgIAT=0. 8
FAFARS THEE R X PERT =0, 8 HTHUMTZR [N k=0, 7 FFRRE il XK AT k=0, 7
AR L X HGEE=0. 6 AT HTERESHT *=0. 6
79 122 08 30 | BEEURETH 36° 28.3° N 139° 23.6° E 6km M: 3.0
51 2 HiA=mioeEnT %=1. 9
1 (FENGTHTEALENT %=1, 3 Fx &0 AT k=1, 2 Al EARNT sk =1. 1 FAE AR ERT k=1. 0
LY iR 2 M %=1, 0 HAAET#NT=0. 9 AURGTIFA) T =0. 9 KHMTRFNT *=0. 7 L& *=0. 6
IRHTHPEAKT k=0, 6 {FEM T BT 3 =0. 6
80 |22 13 38 | AFRINEHLEL 39° 30.9° N 141° 40.4° E 63km M: 3.3
HFR 1 T k=1, 4 —BEFRIRIT=1. 1 —BIrTTJEENT % =0. 8 —BEmTaRARAT %=0. 8 —BAMIHRIUT %=0. 7

-BEATERI LMY %=0. 6 IR HEE%=0. 6 4t LrifAZEET =0, 5 BRI H# 1 %=0. 5
SAUVATHRESRMT =0. 8 KANIFATTHA N *=0. 6 KULVATIARE=0. 5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
81 [22 14 37 | f&EISIRT 37° 47.3° N 141° 36.5° E 56km M: 3.9
IR 1 A E*=0.8 EFHTIKE %=0.6
82 (22 22 17 | |LALRECES « =AM 35° 32.4° N 138° 56.4° E 21km M: 2.8
LAY 1 PR % =0. 7
83 123 00 03 | EFRH 40° 11.5 N 141° 55.1" E 15km M: 417
AFE 3 UPHEATEFH %=3. 3 TR k=3, 1 A&7 | RFHT=2. 7 AZZHT R %=2. 5
2 JEEHTRERGIN=2. 3 JE TP ITRET=2. 3 WORETHRK =2, 1 A PEERFITREp k=2, 0 FHEHIAES *=1.7
JUREEHTHEE % =1. 5 TR G %=1. 5
1 KR AT LENT=1. 4 BT k=1, 4 B TR %=1 4 \REFHEEA %=1, 4 =iliiHE*x=1.1
FEMBTHEFK k=1, 1 KABRT/NRsk=1. 1 AT %=1 1 JLEROHERN *=1.1
R R SNE sk =1. 1 —B BT sk=1. 1 BUNAIRR %=1, 1 —FITEE =1 0 B SEAT*=1.0
PENTYE 78 %=1, 0 HEFAFS FHEFE=0. 9 EEEF TR HIT %=0. 9 Jb EriFEZEmT %=0. 8 = mif@=0. 8
BT SA *=0. 8 —HEIRAT*=0. 8 JUEFEHTAF=0. 8 1E&TIA AT %=0. 8 B I H BT %=0.7
At ERNERT=0. 7 S AT =0, 7 S&ATTHEEN] % =0. 7 FANTTFAIH=0. 7 &I EETAR=0. 7
-BETFEIRAT % =0. 7 PEAVEIMTIRIN) I %=0. 7 JAFRTH AT %=0. 7 /U FEHWAH %=0. 7
IET SRR AT %=0. 6 ‘B i) l1H:%=0. 6 —BAiAHHT=0. 6 FEETFSERT=0. 6
KISPETTRANIENT=0. 5 4/ IFITVEAR %=0. 5 AT ILIZMT =0. 5 LI FHIT/\IE0T=0. 5 |LIFHET IR *=0. 5
FARR 2 PELRTE(LR=2.4 \FHEEMSk=2.2 I\FHNAL*=2. 0 TFARFTEllT 5 Kt %=1. 9 S}/ IATEEH %=1. 9
EFRRR bk=1.9 \FmiEhr=1. 8 TR daE=1. 7 SHFARR k=1, 7 =FRI{EM/ KR %=1, 6
HOBAHD TSGR %=1, 5 ENRT/INE=L. 5
1 SAMET bR % =1. 4 3BV HERTHR T %=1 4 TeOiiRdMITE *=1. 1 NFBT R k=1 1
SRR k=1, 1 AR LR P k=1 1 BRI k=11 38\ ST IR k=1. 0
FERAER *=1.0 TLARTAA P *=1.0 JUFHIEF=0.9 Tp-omi)[INHT %=0.9 ~-FIFHTHELE*=0. 9
FHLRTAEE=0. 7 HEIENTAK 2 % =0. 7 REIRATE T %=0. 7 ST E IR %=0. 7 HFaHAi7E &0 %=0. 7
ToOTIMHERR x=0. 7 HALETES 7 3R11%=0. 6 HUEAID XA HI=0. 6 HUMA FfE=0. 6
N AT RRER=0. 6 /<o Bkt =0, 5 R ipE+ 0T %=0. 5 H--UTH¥%=0.5
B 1 AETHERT %=1, 0 ZEEHEEET=0. 8 BEFHT 0 %=0. 8 BoKHATEKHAT %=0. 8 B KHATKILAT %=0. 7
BTTIERT % =0. 7 SAVETHEEAE % =0. 6 AR HET=0. 6 RIAFTFAIL *=0. 5
K 1 ZAERTARM %=0. 6 ALRKHEHTEHH E *=0. 5
84 (23 08 28 | ZRIRERALED 36° 43.3° N 140° 38.1 E 6km M: 2.7
PRURU 1 BSZAiBh)Il VT % =0. 5
85 |24 00 50 | ZSELI 33° 53.9° N 135° 38.2° E 43km M: 3.4
=HR 2 FLEMAHN%=1.5
1 AEEFTTACRIMTAR R % =0. 7 FLFMTHEREE k=0, 7 =EhcLMTFH *=0. 5
RER 1 RJARRE)I=0. 6
Fragi LR 1 TS k=1 2 AN E AR *=0. 9 Fremifr==0. 7 fHLGHE=0. 6 H &M +4:%=0.6
86 [24 01 27 | &I 36° 56.1° N 141° 15.9° E 16km M: 3.7
il 1 MZEMTALFE k=0. 7 JRJLMTHEHE=0. 6
87 |24 02 42 | REEIRRETEL 36° 17.7 N 139° 09.3" E 84km M: 3.0
R 1 SR LTTAASERT =0, 9 HUAAILITTT /)11 %=0. 7 AZETATAFIIR *=0. 6
88 [24 09 45 | HEBHE 37° 30.8" N 137° 09.5° E 10km M: 2.5
FENIS 1 ERNTIRAT %=1, 2
89 [24 10 59 | FAHFALED 45° 02.8° N 141° 53.0° E Okm M: 1.6
AifEE 1 DRAERT =] % =0. 6
90 |24 13 49 | fEBREE 37° 04.3° N 139° 21.7 E 8km M: 2.2
et R 1 RS FRTE s =0. 5
91 (24 13 58 | FIRUREIEHED 32° 55.1° N 129° 57.1° E 14km M: 2.0
RolRr i 1 EiAa&mT %=0. 5 AFiEAE *=0. 5
92 24 20 05 | BN 38 47.0° N 141° 36.8’ E 69km M: 3.7
AR 1 —BITHERAT %=1. 4 —BIrTEskNT %=1. 2 —RriOT LM sk=1. 1 {3 FHBTHEEK <=1, 1
—PBIT TR k=1 1 AT =0. 9 SaiNT=0. 8 SFRITER %=0. 8 KA RATENT=0. 8
BUNTA) N %=0. 7 —BIrfTRHHT=0. 6 Famiis H i FRT % =0. 6 b -HTHHENT %=0. 6
TSR | IMT=0. 5 JCRBHT/INA % =0. 5
B 1 JRARTHITEE=1. 4 SALATIESNT % =1. 3 A&RIT=1. 3 &ML ERT k=1, 3 Bk HmT=1. 1
SAITETHHEDN k=1, 1 BTN sk=1. 0 F&HTHERT k=1, 0 Bk EERT %=0. 8
FETHCHERERG % =0. 7 BANE T/ INEF k=0, 7 FAAETRIA k=0, 7 KALTETHFRE=0. 6
"EYEE BTN k=0. 6 KIS T-5=0. 6 FASMTESR=0. 6 KAPMTHA)I[=0. 6 KRFrifAL*=0. 5
KIGFTT L % =0. 5 BKPEKET %=0. 5 FEFHH D=0 5
93 (256 06 40 | NI SFIET 29° 54.6° N 129° 59.3° E 11km M: 2.1
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k5 Z B &k 29° 54.4° N 129° 59.3° E 11km M: 2.5

RV

1 BERE e B2 B=0.5

k7 Z B 29° 54.77 N 129° 59.2° E 10km M: 2.4
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1 EREERh 2 B2 )E=1.0

39° 20.2° N 143° 20.3 E 15km M: 6.0

3 TRk =2. 5

2 MR, 4 TR LR A k=2, 2 B FRTIE(A K =2. 2 3BV SRR %=2. 2
HAVET FARR % =2. 1 EFHTAR / bk=2.1 \FHiNHLk=1.9 APHT R *=1.9
FFETPE R k=18 BT EBANE k=1, 8 = HTERT/NIBET k=1. 8 EPNE]/NE=1. 8
HFHTH-f-%=1. 8 LWL/~ %=1. 8 FARFTHNT F-%=1.8 FARMftRE=L. 8 HRTAA T *=1.7
SRR %=1, 6 +FHTTE _FHTk=1. 6 FAEHTHIk=1.6 ks IEATHEH %=1.5
To iR B k=1, 5 J\Fi&N=1. 5

1 OMNDHTRGERT k=1. 4 FARETAA k=1. 4 I [FSEHE =1. 4 FERETEETI AT *=1. 4
SOEFRD 7 RPN k=1. 4 HFIHTEE =1, 3 FARTIRM %=1 3 Pk *=1. 3 Teorfiddh=1. 3
TR PG sk=1. 3 F) BT s =1. 2 BCILRTES 2 R k=1, 2 HRAMIBTAHI % =1. 2
RN REEL. 1 DM BTk =1. 1 FEEITAR / fhsk=1. 1 REIRITSR T % =1. 1 SR k=1 1
SENHTAAARHT k=1, 0 EFARTESH %=1. 0 BT/ BT k=1. 0 e[| 5k=1. 0
HOBR TSGR A=, 0 SEMATER %=0. 9 JofT) | JEHTAART %=0. 8 22N 5 HHL /IR *%=0. 8
ToOTHERR % =0. 6 SEARTHHIR %=0. 6 4 FikfHF=0. 6 J\FTHE~T=0. 6

3 BEMTTEY [ %=3. 4 BT *=3. 2 KINATEIFRE *=3. 0 FERTTHEE *=2. O AR TR *=2. 8
WARFSERER % =2. 7 [T RN % =2. 6 AT AT *=2.6 JUEFHEFEK k=2, 6 B ATEFH %=2. 5
SSATTPEERT % =2. 5 R TTILERT=2. 5

2 EETH A AN k=2, 4 — IR k=2, 4 SRIZITERIE TP OERAT k=2, 4 fEEHTHFINT k=2, 4
—PIHAERET % =2. 4 —RIiTEINT k=2, 4 ERMA BN %=2.3 JUEFiHIE%=2. 3
TTIRETET =2, 3 I ENT k=2, 2 JUR AT =2, 2 BN k=2, 2 BLMITARIR %=2. 2
DGET)IGHT=2. 2 FEBTRAANT %=2. 2 &/ IRNTPEAR =2, 1 |1 FHIT/\IEIT=2. 1 FEaITFAIH=2. 1
ABETIGART=2. 1 BMTRRVERTT *=2. 0 EBEKATECK k=2, 0 BUNTHRTRR *=2. 0 AZ&iERRiR=2. 0
J\BESERIA R 3k=2. 0 4t FAiHENT=2. 0 dt FrFFEZENT k=1, 9 FHEFrTE ST k=1. 8 —RArTaHRIT %=1. 8
BT =1, 8 ERATER k=1, 8 BT I1Fk=1. 8 AZEHTRANTk=1.8 “FiitEM=1.8
FARTPERR FEAEF=1. 8 JUFAMFHREA %=1. 7 BUNKIRIBER=1. 7 —PBIriHERAT k=1. 7
TATAETR=1. 6 BN %=1.6 EliKnik=1. 6 HEFHEM=1. 6 AT RAIE=1. 6
JABRT/ Mk =1. 6 PEFAERT A *=1. 6 FEFVERIIRINIIT*=1. 6 BEMiES50] *=1.6
FHEA RS k=1, 5 B i T RIN=L 5 358N EESTAR=1. 5 A HBMT=1. 5 (FHITHEEK %=1. 5
TR =1, 5 SARAE R k=1. 5

1 EFPEIFRTRREMT=1. 4 FERTTRERA ST R=1. 4 —BIrTPILET =1, 4 BEETIE /% *=1. 3
—PBIHTH BT k=1, 1 JERETA %=1 1 KARPETTIE) IET=1. 1 JARERTRET %=1, 1
RariT e FE T v FET sk =1. 0 — &) LIAFAT >k =1. 0 —B i K HmT=0. 8

3 Mg SE=2. 7 KT = HWT=2. 6 F&TMkANT =2 6 ZEJFHAMI*=2. 5 BKATRLMT %=2. 5
BOKTTRE AT k=2, 5 BOKTTIART =2, 5 KR ity Mk =2. 5 KIGFii AL =2, 5

2 ZEIFHARMA % =2. 4 BT ENT % =2, 4 B PECKET k=2, 3 KIRFTHAA L %=2. 3 FEFTHTEAR %=2. 2
EUREERTARNIE *=2. 2 AENEIR=2. 2 EYEERTAL *=2. | &R k=2, 1
ST =2, 1 KT HAT=2. 1 SRR % =2. 0 SURTISE=1. 9 ST il =1, 9
FETTRARERT *=1. 9 GRNTIUAE *=1. 9 FEFUiTidk*=1. 8 ‘F7EHREk=1. 8 KIIJFITHTFT =18
FRNETTRA K =1. 8 KUIITETIIRE=1. 8 KUATIFEZNT *=1. 8 JEIFHHIM*=1. 7 FIRFATFIRT %=1.7
NIRRT *=1. 7 ZBCEE *=1. 7 METAE %=1 7 SHIsen/ e k=1. 7
RS k=1, 7 KUUATIHE k=1, 7 FURATESIN % =1. 7 KIFFHi =AAK %=1.6
KA %=1, 6 ZERTHEIL %=1 6 B EHEFREY *=1. 5 FHMIKE *=1.5

1 JERENTHI M k=1, 4 REFA RS *=1. 4 EIRINSEHTER k=1. 3 KIGFHMEy1-3k=1. 3 E=) IIEFRTH)| % =1. 3
TR k=1, 3 (IIREAMEGE R *=1. 3 WATEA %=1 3 & REEHE k=1.2
FABATFA) N % =1. 2 F =PRI =1, 2 AUEFEERIEE =1, 2 (IEEREREAS *=1.2
B ESEF X =1, 2 YRS BN %=1, 1 BKfiE AT k=1. 1 fliE KA KILE*=1.0
KRR %=1. 0 IIEFIERME *=1. 0 KIETARETIEL %=0. 9 FFHETFFH *=0. 9
B TH/INEF =0, 9 B =Pl k=0, 9 BOKATHIRINT % =0. 9 F&TTRAT=0. 8 FTxkriidl LR *=0. 8
A T EFRET % =0. 8 filiEHFHER IA=0. 8

2 KAUTIAIFNE k=2, 2 KALTTERL % =2. 2 (UL HREVERNE 2 2 k=2. 1 HJIETIR)I *=2. 0

BAFHTRME%=2. 0 FKHTTRGAFIH *=1. 9 FKETIHEFIHTE *=1. 9 BRI R *=1. 8
FAETTRMT %=1, 8 HIFIAHE P BTV k=1. 7 KEETELPBTRSH &=1. 7 BEATC*=1.7
FKAUTFHALRES s =1. 7 AL EIRSAERN_EEK k=1, 7 KA AREITAR *=1. 6
AT RRITEREET k=1. 6 AAKHFCERT=1. 5 FKAHILE=1 5 AlALAPEARRT L3EH%=1.5
FRASHETAIRPNIE) |k =1. 5 FIRIATE AT %=1, 5 (ZONFH TR *=1.5

1 fERHTERILA=1. 4 BEfRT EATk=1. 4 REFUHT Y HIT B k=1, 4 3 riEFIRA R %=1, 4
SREMTARES k=1 4 KRARHH D k=1. 4 JCRKMHTHETH A *=1. 4 FKHSEA0T 0% %=1. 4
FANTHAE k=1, 4 EAEHTEART FAP k=1, 4 AT AEEIT/INESH % =1. 4 FREMHEEx=1. 3
18 LR T k=1 3 BEFHHE) IM51E=1. 3 BEFHIE k=1 3 FFHRHHAT*=1.3
SRR EES SN %=1, 3 SRR 1 % =1. 3 TKFHSEARAT AHRSRARE1. 3 (LA RERT IR 1. 3
AAEFHTETRIMIER *=1. 3 REfXTHMT=1. 3 KAUTRES *=1. 2 BRIATETER=1. 2 fEfATHBOETk=1. 2
BLRTEE=1. 1 BRI | EHT k=1, 1 Topk FRTPER% 2 B=1. 1 J\BRIEETRE k=1. 1
3 BT RO =1, 1 BFIARETT R ST ERT k=1, 1 KAETTHLPNITIRIEN=1. 1
ACAKHTRANIR % =1. 1 #EFHILAN T k=1, | BT PR AR +=1. 1 =FENTB)I1*=1.0
FRRIASH AT B TIR Bk =1. 0 (CHNEHTAH *k=1. 0 BURRHRI PN k=1, 0 (ZANETHEHERTIE / [ %k=1.0
RAUTTHHFUEERERA T =1, 0 FIFEMTFA EIA % =0. 9 FKHITHT ) ABIEBIAR *=0. 9 HET-TTZc IEEHIPN % =0. 9




R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
FRASTERT SRR S5 5% =0. 9 RETFrH+STFMT =0, 9 /INHT/NIGb % =0. 8 b/ INf—Ad/ N % =0. 8
BHARTTERME % =0. 8 FREMIM11%=0. 8 SFETTHMEF=0. 7 “ARMTHEENE +=0. 7 LIRTIFFR *=0. 6
KIEAT =0, 6 HRITERT %=0. 6 J\IEATIELE H 4478 %=0. 6
[LTEIR 2 HLMTRiR k=2, 2 JAERTH =1, 8 ATILTTH k=1, 7 {EHAAS % =1. 6 {HHthT 5 *=1. 6
T IR=1. 5 JEHETTILE *=1. 5 HERTR*=1.5
1 RKEMEARR=1. 4 FRTE=1. 3 BBRATHARE *=1. 2 EHETIART %=1. 2 =JIIRTREL *=1. 2
FENRTARH s=1. 2 [L5ARTHREY Frsk=1. 2 JE TR B %=1 1 ST k=1. 1 JRATFIek=1.1
LI PERT b/ sk=1. 1 R AE BT k=1. 0 FEATTHPEHR%=1. 0 JGJIIETKHIR %=1.0
JEACIRTASTERT %=1. 0 /& ERTEE *=1. 0 KJLAT/EIR %=0. 9 FENBTAEI]3=0.9 & FATHATk=0. 9
KA %=0. 9 AIRTTMIRSF %=0. 8 (LI NEWTAHIR=0. 8 FERITTTHHJe%=0. 8 b [LTfiifiér=0. 8
KA FHBTHEAT k=0, 7 #EREFIRNE) 11=0. 6 T YU D *=0.6
JeimE 1 PBRE TN k=1. 1
(A= 1 [ERETHE k=1, 4 WEET RS k=1, 3 FHRSTTPA k=1. 2 ot TiRERIXPERT k=1, 1 f@REi{EENT=1. 0
BBILTEAH=0. 9 ABILIFTMRNT %=0. 9 FATHIAHEUIT =0, 9 ZEE)IITH /L %=0. 8 JRTATHEHIAE=0. 8
KA TRAA *=0. 6
¥/ 1 AEMmfaH%=0.6
BT 1 K ETEERERAT *=1. 0
97 |25 19 11 | =peph 39° 29.3° N 143° 21.3° E 15km M: 4.4
HFIR 1 BERT# 1 %=0. 6
98 |26 04 24 | Is7EIEFRENHIT 36° 04.9° N 137 32.7 E 4km M: 2.7
il BRI 1 ELTERET %=0. 8
99 [26 07 02 | ZRIRALES 36° 31.77 N 140° 34.3° E 58km M: 3.6
R 2 PN %=1.9
1 REMTHER *=1. 3 KEMTHER %=1 3 E)IFING*=1.2 BT =12 MIERTHIEEE=1. 1
FHRAET AT %=1, 1 P TERREIT % =0. 7 S RMTEA) K4 11=0. 6 \ Vi FT =FnlT=0. 5
R 2 ASCHBIIINERS %=2. 4 KET T %=2. 3 “MiiAH%=2.3 O/= bR misia)l%=2. 2
ARFTHTAMT=2. 0 K FHIHIFH =2, 0 HSTABAT*=1. 9 FEEAE TN *=1. 9 HHeRE LY *=1.9
AFHNIERT k=1. 8 AT FHl*=1. 7 EakiZZE R %=1.6 H LH+ERTAH *=1.6
AT k=1, 6 ATRRITTATRE] k=1. 5 JREMT AR *=1.5
1 AKFHEGRT k=1. 4 ARAATAR=1. 4 B2 FHEE k=1, 4 FHRAHHNTEN=1. 3 AR x=1. 3
INEETEA k=1.3 iA=L 3 SRMFTK Lk=1.3 BRETHHEH *=1. 2 JRERTRREG L %=1. 2
INEERVINIR=1. 2 FEERHETAHNT %=1, 2 FHRETARTNT k=1. 2 FPEHFAH:k=1. 2
BT HHER=1. 2 OV= B2 Tirg s =1. 2 AR sk=1. 1 KyEHTHEERT %=1 1
AT %=1, 1 @akmiAN] %=1 0 JLAIRATHHT k=1. 0 FREXHTEARIT %=1. 0
BRETHTIGE Sk =1. 0 A>T AN 9 SHIAFI *=1. 0 ZRIEEIETE T %=0. 9 A4 [FHIPIH %=0.9
ALK TTRIEIT 5k =0. 9 AT/ \ 4Bk =0. 8 R E iR %=0. 8 KIFENETEAE=0.8
TR ETRE O % =0. 8 SEIHAAZAE%=0. 8 FHECHILIRF %=0. 8 I BT %=0. 8
SUPETH AR k=0, 8 A THETHRT =0, 8 T/7 iR %=0. 8 HLPTTHVEE » B %=0.7
OF=Bapil BRT=0. 7 7x¢AH3 9 S LM %=0. 7 $RHTHIER %=0. 7 IR %=0.7
WHERE T ENT=0. 6 BFii=FH %=0. 6 figimifHed«=0.6 /NEEM FEHR%=0.5
OEHVINE %=0. 5 ZKIKHT/ N %=0. 5
AR 2 FEARETSEAR*=1.5
1 BT AT k=1, 1 HEABREY BTEEEE k=1, 1 T BAREAT=1. 0 KMAEHTZE L %=0.9
RN k=0, 9 AN LA =0, 9 B 5 %=0. 8 & W5 1=0. 7 FHEITHRH:%=0.6
FHERE T ERRT % =0. 5 AFAIIRET) W]/ 1] *%=0. 5
TEHER 1 A *%=0. 7 BFMHkSZE %=0.5
100 (26 22 29 | FEIRAEE 33° 65.5° N 131° 53.2° E T4km M: 4.6
PN 3 KMh/NG %=2.6 JLHETHEFENT *=2. 5

—

AR % =2. 3 SRAE*=2. 3 IR A *=2. 2 A iTidH %=2. 1 fFHRIIGEY %=2.0
TR FRRRPIAHT =2, 0 JE B ZAFARRE % =1. 9 [R5 KPS k=1. 9 222 M filafiT & H x=1. 8
TEEPEAARFIR k=1 8 LA *=1. 8 HEHTHEIL *=1. 8 Ze3=m HTAEHET %=1. 8 JAETX N\ TH=1.8
SRS ZAEAC K AT SRR sk=1. 8 JRrfi T k=1, 7 JREFAR SR *=1. 7 =R AR *=1. 7
BT k=1 7 JLHE TR k=1. 7 JLAENTAH=1. 6 JLHETILHEN *=1.6 ST k=1.6
BRES TSN k=1, 6 FUARTEHMAN=1. 5 JbARITEEEE R *x=1.5 =JFiiAFI*=1.5

S AT k=1, 5 YFHET Erfik=1.5 EEMAEIT k=15 Sl %=1.5 {FPE FF%x=1.5
ISTZENT %=1, 4 FURSTHTESNT k=1, 4 22255 HTH T k=1. 3 ZZZ=KHITR{EE *=1. 3
IR k=1, 3 HEFRNT Sl sk =1. 3 FHA I/ NG *=1. 3 JMEM=1. 3 28T %=1. 3
R B TPEESENT sk=1. 3 Ze2=@ H T /\THT %=1, 3 HHm F R %=1 3 HHmE%k=13
L MR AT %=1, 3 fhfEERTHA %=1, 2 JLEBHTEERAL. 2 TR HRXAE M *=1. 2

HH AR EE] k=1, 2 2R MBI N k=1, 2 RBEFHTHES k=1 2 IRl k=1. 2

K5 BT k=1, 2 JEJE AL k=1, 1 SfiXIlT k=1, 1 J&& =K =Ffnly %=1. 1

FG - TS k=1, 1 JORF EERTAYL % =1. 1 =i —ET=1. 1 SUAETHRPAET k=1. 1

SRS =R BTT=10 SR RSN k=1, 0 &1L k=1. 0 JAEFTH B TRT B %=1.0
AT EET k=1, 0 JLHETHHSET %=1. 0 KBAEARESRATAIE % =1. 0 SErflFaT %=1. 0
SEAB THAEIFANT 5% =0. 9 222 K HMTANE:3k=0. 9 #&ILIFBERFMT k=0. 9 #&LTHrmT *%=0. 9

TR IR =YRET k=0, 9 2B A AT %=0. 9 &I LITiAmanT %=0. 8 FE ey «=0. 8
FEILITIAAANT=0. 8 “Zo=E HTHE M % =0. 8 JLLSEHT)II/INH %=0. 7 B iRl AR % =0. 7
TR/ NE] % =0. 6 FEFITPEIRAT R % =0. 6 Jik — Ui FHRT %=0. 5 =5 i AFIRT % =0. 5

R BT 3k =0. 5 M ST %k =0. 5 J& B = IRTHVEART %=0. 5
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3 TRAHRTHET *=2.8 FRIFI=2.5 FREITRE *=2.5

2 JeHiRgLk=2. 4 BHRFHTVGIH % =2. 4 JEABHARRMT/IMA %=2. 3 JEBGKERTPEZE FIE %=2. 3 SeriaH %=2. 2
BHTTRE %=2. 2 JEPIRGRTAE *=2. 2 JHIETTHRTRT %=2. 2 FHETAIL %=2. 1 PIFTRIT *=2. 1
JERETIS LS Y k=2, | PifFTiE=2. 1 s ETEAFETET L =2, 0 T HET FAJR *=2. 0
SRR EHT SRR A S % =2. 0 JEIFA TR0 Y &=2. 0 VAR A %=2. 0 FIARTFIA *=1.9
AT %k=1.9 FRATTEANTA S %=1 9 EIEMTAHE=1. 9 HARHENT N BAifiE=1. 8
JEIRG R ST k=1, 8 S EA AR % =1. 8 [ O TiRkEEs % =1. 7 (LI AT/ NER R k=1. 7
JEFATREE AP IET % =1. 6 S E M3/ T 7 F % =1. 6 [LOTATHT=1. 6 L OTELAT*=1. 6
(L TR B k=1, 6 FKTiZEfE*=1.5 [LIOTHRIEIZE *=1. 5

1 EWRTRCSATRR R k=1, 4 TEIEARREE *=1. 4 “FEHTsRA—R =1, 4 |1 O «=1. 4
(LIRS NI F R sk =1. 3 = EH2ERIMT A i sk=1. 3 JAlE A3 T IUEARsk=1. 3 |1 O iRk 5 %=1. 3
A Ek=1. 2 SEEHTEARRT k=1, 2 AETAPPITAIS % =1. 2 FKiLm *=1. 1 KMH=F*=1.1
RTECHTZS sk =1. 1 (L5 NPT H OO sk=1. 1 - E ST A %=1. 1 FREm=ssk=1. 1
JEFETHREE Fk=1. 1 TRARMET=1. 1 #fiHF=1. 0 FRIEmmTEEck=1. 0 1O sRAEZ *=1.0
FERTEFP=0. 9 RMTHTAIA %=0. 8 SEHRTISEHNT A %=0. 8 #TT FH I *%=0. 7 K5 *=0.7
FRATHAA % =0. 7 FKitEH%=0. 7 R H & *=0. 7 EPAHH 1 *=0. 6 F=¥rTiAZalT k=0. 6
TRITTERHET) (0. 6 T RIMTEHATHESE % =0. 5 FEEHHA*=0.5

2 RN =2, 1 FEMSHTT*=1. 6 FHEMTFARAFA %=1.6 ZEHTIEHNTARS*=1.6
EFEHT O sk=1. 5 JTHHTHHT %=1. 5

1 BRI k=1. 4 SFFRIEREESCIT k=1, 4 JIAET) Ak =1. 3 J5H i = FEHT =8 k=1. 2
R EEIT %=1, 1 EARSSARNTEEAAL % =1. 0 KEH AT %=1. 0 &M HIERATAR=1. 0
FFIEFIT S k=1, 0 HHEE TR BT EAER % =0. 9 ERFTIEATINES %=0. 9 FFIEAITRHE +=0. 9
HIEEHATHRT=0. 9 $REHAKST %=0. 8 ZEmIri —JJRAT = JJE *=0. 8 HIEHMEIT 4% =0. 8
I HTINT % =0. 8 HHEETT-HNT %=0. 8 HIETTRHITHFELRT *=0. 7 {THTIAGTIAT) = %=0. 7
BLHZEIT =k % =0. 6 ZZeri{EARRT BREE =0, 6 VLA RBATIENT % =0. 6 Erd iiARKETE )7 %=0. 5
A FHTHPC RATPC R %=0. 5

2 IR AT =1, 7

1 S ZAFTILT % =1. 0 52 XMTEYE%=0. 9 S =AF AL %=0. 9 LEHART %=0.8
EIETIHNT=0.6 D2 XM *=0. 6 FEFTTILCNT %=0. 6 AVERT ATHFIMER %=0. 5
LLITPEOHE % =0. 5

2 TR H % =2. 3 FaSerfiFHERT#IA=2. 2 S15TARINT *=2. 2 FFP i TE)I%=2.0
D5 T AT =2, 0 GHFHTHIR =2, 0 PEFHi )T k=19 PHFrilIueiT k=1, 9 AEEHTHAHE % =1. 8
J\IBLLHTARPNIT k=1, 7 KYNTTREHE k=1 7 FHRE T =0T *=1. 7 PP iiFFl *=1.6
FALTTACFERNT=1. 6 RS TIAER=1. 6 RUNTIHEIINT %=1. 6 AIVATHEVENT %=1. 6 JYNHIRIN*k=1.5
IAMLTTE AT % =1. 5 BEHHTE AN %=1.5 AIATHRPENT %=1, 5

1 R R =1, 4 G AT k=1. 4 PTFR/NE %=1, 4 FER0THI%=1. 4
ORI % =1. 3 FRSTAEET=1. 3 FRSTHEENTk=1. 3 J\FEAHE=1. 3
FABFRTRAIL k=1, 3 SIETHR =0T %=1 3 PUEFPiigr=nyk=1. 3 flfidtdit*=1.3
ERTEE %=1 2 AR k=1, 2 NI k=1, 2 GFART =R k=1, | FEPiiEpAmT=1. 1
AIET BRI % =1. 1 FEEEmR -l k=1, 1 FPms LT sk=1. 1 AJ7@EmEJ1 *=1. 1
HORMRE S *=1. 1 FIRFRASR %=1. 1 NFRINT-%=1. 1 S95melAdtk=1. 1 SIATTEERT %=1.0
ATEHI T k=1. 0 LEETAL %=1.0 LEHIER *=0.9 ASI5THREERIT T H=0.9
AR MY =0, 9 JYNTHRGAN]T *=0. 9 FESSTTAHERTHLE %=0. 9 DUERgeriiaZEmT %=0. 9
BT ARk %=0. 9 FFAMTIR =0, 9 FARHALNTII A %=0. 9 PHSTHTH %=0.8 LEMTfaJ,%=0.8
BN E % =0. 7 A5 EFITHI | % =0. 7 AATHEMT =0, 7 HifEifhi—En=0. 6
DRI =HL%=0. 6 5P| KT %=0. 6 KU =0 5 (FP oMY *=0. 5 FehizRALMT T4 LI*=0. 5
DU =] FR R T RARIT 5 =0, 5

2 )Tt %=1, 5 {—J@/ T KIR % =1. 5 15BN *=1.5

1 VOHT I =1. 4 EaEm i etk =1. 4 Z225ifithie=1. 3 HfEnTHE%=1. 3
H R AL %=1, 3 Z235HR/ Hsk=1. 2 ALIATAIL k=1, 2 EATHETI R 1 WORMER *=1.1
AerisHA k=1, 0 ZERTVEALAT % =1. 0 JCERTEZE *=1.0 WORTHG/ [Lsk=1. 0 FERTHF %=1. 0
U5 -HETZEERT k=1, 0 f5=BHTH 5=0. 9 JCEHETELR =0, 8 JI[FH/ M %=0. 8
AT AR S % =0. 8 KEIFHTIAEF =0. 8 {3/ | BT g k=0. 7 FEEmHWET KA %=0. 7
FHEFIT 45 % =0. 7 ZPGAFIR =0, 7 @EITAMN=0. 7 HPENTA R %=0. 6 K HMHLRE.*=0.6
VU5 HETRIE % =0. 6 EENTIHL./ PN 3k=0. 6 &Ry 7k B 5=0. 5

2 HRZMIREIL L =2, 0 BITHAM %=1.9 FrEMky dk=1. 8 {HGHTI4S I k=18 XiHIT R *=1.8
T =AEIT k=1. 7 fFETTHRR *=1. 6 FPRITTHHE *=1. 5 AURTE *=1.5 KHIES *=1.5

1 RGO k=1, 4 JLINERARAT k=1, 4 FTHGHI PRk =1. 4 fERPHXA 5 %=1. 3
FAGT AU k=1 3 TR k=1 3 AT E k=1 3 FHRT_EFIHk=1. 3 O E TN k=1 3
fERZEg=1. 2 LI INVE R R k=1, 2 AL BB HERE=1. 2 PR k=1. 2
FERRTZENT k=1 2 [EJTHHMT % =1. 2 ZERFRATABENT % =1. 2 /VEST/MERsk=1. 2 FCE T I W] % =1. 2
REFR BT k=1, 1 AU \EHRE A k=1 1 4 FRTHER %=1 1 HSHBTHRE %=1 1
FR TR 1A *=1. 0 R E=1. 0 ABKTTHAEART=1. 0 TN FIXKKEHR *=1. 0
BUHMT FE5=0. 8 SRETTEEEY=0. 8 KiHHTE/A=0.8 MR T *=0.8 4 FHT4UR*=0. 7
FpeR0 Z M =0, 7 FAMT R % =0. 6 FERH X KIE=0. 6 EaiHIEA%=0.5 N\ H *%=0.5

2 VTR RI%=1.5

1 X MTALSeZe k=1, 2 FIEETERAT k=1. 1 i =ilf%=1. 0 ZLXMT =R %=1. 0 VA HiH 544 %=0. 9
PEFTTTRE =0, 9 &) IR %=0. 8 ESHHEMTENT %=0. 8 VTHTALRH %=0. 6 /IMgrTE ] *=0. 6
AR =0, 6

2 FKMTVLH *%=1.7

1 ERNTARIEx=1. 4 REAEARNT SRR k=1 2 |LEEFRESNT k=1. 2 EL TR *=0.6

2 MR =2, 3 [EHTTHEE *=2. 1 [EHE AT %=2. 0 [EHTHH)I1=1. 8 MrEEmimtrEE «=1.6
[E B AE RATVE 5 5=1. 5 fefrmi B *=1.5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
1 BZE TR 2 k=1, 4 EHTTZIGNT % =1. 4 FFEEHFrEek=1. 4 [EHRMEURAT *=1. 3 BIFTTRRH-=1. 3
FAER B k=12 ROTHFRHET =1 2 KHitER *=1. 2 A RAT AR %=1. 2
B KRBT RARET B k=1, 2 TR sk=1. 0 R4yHifHEFdb=1. 0 F#FHF#F*=1.0
Frem I I sk=1. 0 B E HTEE %=0. 9 K/OTIHEEENT %=0. 9 H HlTE%=0. 9 7THATE% %=0.9
rpEer R k=0, 8 HE = k=0, 8 FFEETTAH % =0. 8 HYA RLHISZAENT k=0. 8 P II=0. 8
VEARTRE L% =0. 8 BARIFTH Trel] % =0. 8 (AT AR %=0. 7 BRI AEHRT % =0. 7
T/ INFFE % =0. 7 VT ETIRKET %=0. 7 SEEHBENET %=0. 6 FAETZE0EERT % =0. 6
PefrrfikokiEd k=0. 6 BIFFTTESRA0. 5 FREri & AT % =0. 5 E4 KPR KER % =0. 5
L 1 HE5TE)%=0. 8
il 1RSI FERT FE < =0. 6
] L1 1 AR %=1, 1 HERTE R k=10 BEEEH FJyk=1.0 BEEfARLE*=1.0 AR E/NIR]T%=0.8
FIRHT R %=0. 8 SHNIT Sk =0. 8 FRAZTT =0, 8 [l LALXAHEES 1 % =0. 8 [l (Lirg X i 5 =0. 8
BRI %=0. 7 AUHAEENT %=0. 7 7 N HREAR=0. 7 AR A% % =0. 7 [ LIEREMH=ET %=0. 7
iR T k=0, 6 ELFEAA L TA@H %=0. 6 BEREHESTA K=0.6 O T4AT%=0. 6
TP %=0. 6 FRFLTEEEE %=0. 5 O TIEHM %=0. 5 FEiifH-mT %=0.5 A1 *%=0.5
R LISEWEMTAA 3 =0. 5 WEF N TITRAMT % =0. 5 FaktriHiEE L %=0. 5
IR 1 BIEFriEErT k=1, 2 FAATHESYSFRT %=1, 1 ZRPRTE k=1, 1 #/I BT F k=11
B SFSORIT=1. 0 @A AL % =0. 9 BN HiaAt=0. 9 B35 mT %=0. 9
FE) INTTREE 5 =0. 9 FAAATITR) 1 INT k=0, 9 TS =0, 8 — i FHlT %=0. 8 = E-TiTElilT %=0. 8
TERATHIEYTT 5 =0. 8 FALATTHTHMNT k=0, 8 ALAMTHEEMET =0, 8 Ta@IFri CHHT %=0. 7
EAATINT k=0, 7 £ A0 5N EBF T =0, 7 E RN %=0. 7 SXHZIINTk=0.7 THMT)HE=0.6
EARNTIIRAET=0. 6 =B HET %=0. 6 =B =EFHT =0, 6 = E-HEMHT*=0.5
IR 1 SRR BTN B %=0. 7 @ TRET = [HH=0. 7 @ THENT <A %=0. 5
101 (26 23 39 | ‘EIRHRALEASTERL 32° 08.0° N 131° 28.5° E 19km M: 2.5
IR 1 EIRE AT % =1. 0 JIIFHT)|FE % =0. 8 PEALHT EoOE %=0.7
102 127 09 56 | TIERIE M 35° 30.9° N 140° 53.9° E 37km M: 4.6
THEN 2 ST/ IMIETRT=1. 6 RN %=1.5
1 $hFH)OBT=1. 4 $hFiFmnTk=1. 4 JEH#KE *=1. 2 JAi=%=1.2 ZHArLEH=1. 2 fBhmEE%x=1.1
FIEATR=1. 1 FRH R *=1.1 FE&HHHEA*=1.0 [LRHEAE=%=1. 0 [LEEA *=1.0
LA ERT & £ R5=0. 9 ZILUWT/Nth k=0, 9 FHHEEEH=0. 9 B4 HHHE=0. 8
SR %=0. 8 SRR %=0. 8 EMITRAZ 7 v F=0.7 KHAH4AEE=0.7
EETFERGG G %=0. 6 THELRJIXKIERMT %=0.6 —EM—&==0.5
PRI 1 FETRIR k=1. 0 FEErivL IR % =0. 6 ZKIRFENSTSAIE=0. 6 FKINFENSTH = %=0. 6
WPk =0, 6 HiiHiE4=0.5
103 |27 15 47 | 7RISR 36° 25.77 N 140° 38.4° E 16km M: 3.0
RIRU 1 AN RS %=0. 8 U= b ifimgthiks %=0. 6
104 |27 18 43 | FET-EiTiE 30° 30.8° N 130° 55.5° E 10km M: 2.4
VLR 1 FPREITE R k=1, 4
105 (27 22 56 | LIRS 36° 36.0° N 139° 22.7 E 5km M: 3.4
NS 2 BNy k=15
FER I 1 B ITHIRGEAT =0, 9 RG] k=0, 7 YBHTFIRAT %=0. 7 AT TAREAT %=0. 6
TEHAVERPINT=0. 6 Z &0 HENT%=0. 6 HilAE i BRI %=0.5 #2)I|HWKE %=0. 5
Ix &0 TR & BT %=0. 5
106 (28 04 29 | f&E BN 37° 31.6° N 141° 19.0° E 30km M: 4.1
1o 2 R TERIRHT %=1. 6 JRITHTAIHE=1. 6
1 AT k=1 4 IR R k=1. 3 BTG IT=1. 2 FEFEE T X T % =1. 2
FAFAES THIFETX = RAT=1. 1 AREATIFRR *=1. 1 MATTEHEET%=1. 0 FIFE T/ INGRX *=1.0
KAEMT I 5k =0. 9 PEERT F45 % =0. 9 FatHIE FIE R X PERT =0. 8 JIIPNAF FJIIN=0. 8
B FARTAA % =0. 7 FAFHES THRERXIGEE=0. 6 (&S THRARET %=0. 5 — Al =0. 5
107 |28 18 00 | ‘R Fa s FEEFES 31° 38.6° N 131° 17.9° E 56km M: 3.5
A 1 FRUETT RS 1 BRORTTAESERT k=1, 1 B rariragsmT i sk=1. 1 SENTVERE %=0. 9 EIaTZE=0. 8
EIRTAME % =0. 8 BRI %=0. 7 HmihEE=0. 6 /MAFEJ=0. 6 HFgHEHH%=0. 6
BNl AT A AE % =0. 5 H Bg i bARHT KiE=0. 5
SR 1 EATRBEIT T Py sk=1. 3 RIGHTRE %=0. 9 FERTFLIC*=0. 7 $WIHTM{SZAT*=0.5
FERTTHTENT=0. 5
108 |28 18 08 | #&mE IR 37° 08.2° N 142° 18.4° E 11km M: 5.0
o 2 IR INE =2, 1 HASTIRARNT %=1. 9 HASTIAHINT %=1. 8 JIIPNAT )P % =1. 7

WhEH=FlT=1. 5

1 ERILTHIEGNT % =1. 4 WHERTREE k=1. 4 KR TIAK=1. 3 E g A *=1. 3
TR I TEAME T =1. 3 ZE) [T\ sk=1. 2 1PN PR/ INLSE sk=1. 2 28281 /ALl s =1. 1
BEAMTREE k=1. 1 KAERTAIIFk=1. 0 SRR %=1. 0 KAEMTE b %=0.9 HATIHHER] *=0.9
FAZEMTAL A 5k =0. 9 JRYTATAEHAT=0. 9 FTHERN=0. 9 /NEFRT R =0. 8 V& /)M 1E=0. 8
R THAERINT=0. 8 KREFFA/INE=0. 7 WX THSHRT =0. 7 7JIIMTHE)1%=0.6 FAFTTEBEEAT %=0.6
FATTfG 1B7=0. 6 ERILITHH H=0.5 FatHRE RN XS AT %=0. 5

2 tiaH*=1.5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
1 BNEAHERTAC ®=1. 4 AT HNERT %=1, 3 SR gsk=1. | WA *=1. 1 #)IFaiE*=1.0
RN TREATET k=1, 0 BT B % =0. 9 FUPHTHAHAE=0. 9 A4 IFHIIHE %=0. 9
A SEATB /NG % =0. 9 /T 46=0. 8 ON= B ifimitdEs %=0. 7 K Hi4H1=0. 7
Al HiHfR=0. 6 > < IXATRER*=0.6 Al *%=0.5
IR 1 AV R=0. 8 FUARAT By % =0. 8
158 1 KRTRRT%=0. 7 KREFT7 BT 1 7=0.5
AU 1 28 FI2E7=1. 3 /ML A %=0. 7 ERE i T *=0. 6 ARZSLT#E=0.5
RERS I 1 #IHIFRIRAT =0, 8 (JHEMRT BT % =0. 6 YEH T EIRET % =0. 5 {FEAMRFTTASRAT %=0. 5
BRI 1 AEN FRE=0.5
109 (29 08 09 | & ILIEHER 36° 24.6° N 137° 35.8’ E Okm M: 2.5
Mgt R UL 1 LTS SR A % =0. 6
110 |29 15 38 | EwFEREITE 28° 18.4° N 129° 12.0° E 9km M: 3.1
JEE U R 1 W NRTANG FERRE =0, 8 WFF T i % =0. 7 WA AT G55 %=0. 7
111 (29 17 43 | FEVEEIRpEEEHTS 31° 55.2° N 130° 51.4° E Tkm M: 2.2
JEE VR U 1 ZEARINTH , %=0.9
112 129 19 38 | A Z5IimHE 29° 47.1° N 129° 50.1° E 10km M: 2.3
JHE VR U 1 RS HEAHZ Bz B=0.5
113 129 21 37 | TEERALHES 35° 44.0° N 140° 37.0° E 50km M: 3.3
THER 1 22 k=1, 4 T2 N %=1, 2 Z LT/ Nt k=1. 2 *H‘ymfﬁ =1. 2 [URTRETE T REA=1.2
JEAT=%=1. 1 BEEENTE ) %=1, 1 MEEHAIR%=1. 1 B&HH &G %=1 0 B EmEEL%=1.0
Efgfﬁ/\uﬁﬂ,g/\* 1.0 [LgtiiEd = %=1. 0 JEHiE4%=0.9 Kﬂyﬁﬁ BT % =0. 8 HATHTHRHE=0. 6
“EHT—E=0, 6 FRH TR T-%=0. 6 FEEFIGHA *=0. 5
114 30 11 47 | A)IIRAER M 37° 27.8° N 137° 15.7 E 9km M: 2.1
)1 1 BRI IERZET *%=0. 9
115 |30 17 17 =\ b 40° 50.3" N 141° 23.9° E 88km M: 3.5
%ﬁ*ﬁlﬁ'\ 1 J\FHEAT=1. 1 B ERTEA®=0.9 /R HmREE*=0.8 JUFHAAL*=0. 6 TLFBTAL i %=0. 6
HOBFD TSR =0, 5 T5RRREEHHT 5 et 5 =0. 5
AT 1 KT 5k =0. 7
116 |30 17 35 | ‘Edld 38° 10.1° N 141° 12.3° E 66km M: 3.4
IR 1 FEHETIEE k=1, 2 ST *=0. 8 AHUHTHEH *=0. 8
117 (30 19 59 | HUEFREES 35° 14.9° N 135° 19.1" E 11km M: 2.8
THE 1 FFHERTASE *=0. 6
118 |30 20 11 | (LAUEERES - & LFib 35° 31.2° N 139° 05.3° E 22km M:
TR || U 1 ABAREUREX RS sk=1. 1 [LAERTLAE % =0. 9 A2 FHETAA FH42GE % =0. 7 *Elw?tlﬂé%l:/kzﬂrﬁﬁ%* =0.7
LB 1 HFNHRATR=1. 3 EBFRHAETR=1. 3 (LAAHERTE k=1, 1 (LA AR R =0, 9
FRMI AL FA RS k=0, 8 K H AR ) *k=0. 7 ‘& Ll CIRTAREL=0. 7 FMN T RFORTRIRERT 5 =0. 7
KHHKH=0.6
He] U 1 /NLATE % =0. 8 ZETIR *=0. 7
119 |31 03 17 | FEVEIRFEREEH)T 32° 06.3° N 130° 41.77 E 173km M: 4.1
[ L1 1 FERETTRHE*=0.5
N7 1 HERERTPE_EJR %=0. 5
iyl 1 fEETRMT %=0. 7
EIRT IR 1 EIRSEAET R % =0. 7 EURFAR RT3 % =0. 6 Pa#RHT o> *=0.5
120 [31 06 17 | f@Eunh 37° 44.8° N 141° 43.6 E 55km M: 4.6
IR 2 AMETAE %=1 7 SEHRx=1.6 EH) IFFETHT) %=1. 6 4L BrliH8H *=1.6 FIHTIKHE %=1.5

LSTRT 7R B k=1, 5 FIFRTHIRF%=1.5

1 AGRNT FiE=1. 4 FEETHHERT =1, 3 BT EYE=1. 3 I mpL %=1, 3 BERT M %k=1. 2
B EITARIE %=1, 2 AFRITEE *=1. 2 (IEZe=1. 2 SEMITHNR=1. 1 AaEEET k=1, 1
TR %k =1. | FEHAHERERT *=1. 1 B 0T *=1. 0 JRABTHHETE=1. 0
MEFEXSEN %=1. 0 L IEITRE R k=1 0 KR ARM%=0.9 &t BT %=0.9
BOKTTIENT % =0. 9 HURES T/ NG %=0. 9 HURETTRA *=0. 9 (II{5IRRRHE % =0. 9 BT HIET=0. 9
APEHETASH =0, 8 KIWTEEEG %=0. 8 BKMTRILNT 3=0. 8 FEFHEH *=0. 7 A &AM *=0. 7
MBEFEEXKA=0. 7 HEAETTA BT *=0. 7 KIRHTHI1=BET=0. 7 AlEARAXLE%=0.7
KIGTFAAIL =0, 7 ZEFATEEEN=0. 6 AN %=0. 6 FEFHFHI%=0. 6 (&HHEENT *=0.6
AETTRIT=0. 5

ST 2 WEEERTALE k=2, 2 AT k=2, 0 fREOHENTRILAT %=1. 9 KAERTSIIFk=1.9 FJIIF/INE*k=1.8

TRITHTHE AR =1. 8 FHIASTHACERI] =1, 7 JI{RIT S H k=1, 7 PEENTRE %=1. 7 FrHm Ay NE % =1. 7
FEATTEZERT % =1. 6 “ AR *=1. 6 BREATHR *=1.6 FEFETEEXENT%=1. 6
FASHARS BT=1. 5 JHPNATIN=L 5 JHPNF EJINFEPE R =1. 5 fREFETZT %=1.5
RN FRAA %=1, 5 AETIAE *=1.5 BHEETIFNTX =GHT=1. 5 BIHEE TIRATX & AT %=1.5

1 CAMHERE *=1. 4 [FERBTHEH *=1. 4 HAFAERN %=1, 4 SRR *=1. 4
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JUPAF PN k=1, 4 BIAERE T/ INEIX k=1, 4 SRR SRIG %=1, 3 HIASHigRREET % =1. 3

T ESOYEETRT R k=1, 3 fRESOHET A SHT k=1. 3 A *=1.3 WO =fEr=13

T S IREFAT F AR AR A k=1, 3 R TTEENT=1. 3 AR TTRORIT *=1. 3 mtHETHEERERKIGZE=1. 3
UV XTI i k=1, 2 292 1T G 1L k=1, 2 “AMTHS k=1, 2 (@EFHETTERT k=1. 2
AT AT k=1 1 ZE8) [T sk=1. 1 2821/ UEAT % =1. 1 \ VX di A k=1. 1
BEAMTAREEE k=1, 1 f&ETHHENRT k=1. 1 I %=1, 1 JAREMTEF [sk=1. 1
BRMVEATES %=1. 1 TR FESE *=1. 1 FIFRE AT AR %=1. 1 BRLMEIA=1.1
/NEFRT R k=1, 0 BRILTEBARR % =1. 0 BRILATMARRT k=1. 0 FJTHIs *=1.0 fAJIIHTRALE*=1.0
KERF/INE=0. 9 KEATH%=0.9 EHHKRIE%=0. 9 HEEHTEENT %=0.9 /NEFET/NEFHH]T %=0. 9
FZHTITA % =0. 9 HIERTHIA H/EE=0. 8 HIHERN=0. 8 WV & THi/NMAHE=0. 7 WO X THERAT %=0. 5
—BAFTIRARAT k=0, 7 —BEHTEERNET % =0. 6 —BIHiTHEHT %=0. 6

SRR TR =0, 8 R TMTHLHE *=0. 8 HZABY)I/INFHE %=0. 7 A iiPNEIT =0. 6 1% 4=0.5
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-BATEEARMT k=1. 6 fEMMTHEAA*=1.5
— B TR k=1. 3 —REATEERET k=1. 3 —BIsRILET %=1. 1 —BIrifERAT*=1.1
FHARPETHIASERT=1. 0 284 HHPFEMT k=1, 0 —PIri R BAI=1. 0 B g 1] k=0. 8
I FE 7 s FEIT sk =0. 8 BRUNTRAER =0, 7 BLMI RGN k=0. 6 At LikHZ=HT %=0. 5
EHHTICE k=2, 1 AAEETE=2. 0 [LTTHT AR k=1 9 AERTIMAIT sk=1. 9 ‘Erdf) | IRFHTHT) 1 *=1. 9
MIBEARKE R %k =1. 8 Fr&ii RHENERT *=1. 8 ATB kL *k=1. 8 BAKTIEAT*=1.8
HEAETHA =0T k=1, 7 BT E *=1. 7 Bkt =1, 7 RIFFTER *=1. 6 Bk 0T *
BANETI/NE sk=1. 5 HUARETIRA k=1, 5 KMk KM k=1. 5 LLMHMTHRRE=1. 5 U SR PR *
BKTEERT k=1, 5 JUARET LyE=1. 5 AHTTAH*=1.5
KIGTIEEEE *=1. 4 lIH2eH=1. 4 2RThIe =1 4 KT *=1. 3 EERTHIH*=1.3
WEFERAA=L 3 IIEHFEXE *=1. 3 F&hdt LT k=1. 3 FA&HHIRENIT %=1. 3
SATATHRESET % =1. 3 Lo AT SRR k=1, 3 FIRFITRRF k=1 3 FHPTH) I *=1. 3 JHAETHMIEE=1. 3
PRI k=1, 3 BKHTHAINT k=1, 3 &b e %=1 2 IIEEWEr X ffin=1. 2
BKAKILAT k=1, 1 ERTELS *=1. 1 BRI %=1 1 {IE =X *=1.1
MERARILE %=1 1 FATHRIT=1. 1 FUTEE=1. 1 SEREMEHE k=1 1 KAVATELEk=1. |
ATHITATH =1, 1 BSKIBKIT k=1, 0 BKid LN sk=1. 0 Kt/ H%=1. 0 FpMTPUAE *=1. 0
FEHEE A k=1, 0 ZEEHT—E%=1.0 [TATHERMN %=0.9 KAWATRE=0. 9 IIEHEERFE *=0.9
MEHFERIES *%=0. 9 JF AR %=0. 9 RIFETHRE %=0. 9 EHINZERTHHTH %=0. 9
FFIMTE5 i % =0. 9 ‘BT EMTALIR % =0. 8 "EVIRIEEM AR %=0. 8 %)M %c)1|%=0. 8
RIGFT &) = HE=0. 8 FLARMT B k=0, 7 A ITHREFA % =0. 7 Fg =T s % =0. 7
"EIMSENT/ NEFH % =0. 7 BEIFUTASHI % =0. 7 A& TARN=0. 6 KIFTNET-%=0. 6 ZEHHI4AK *=0. 6
FHEE TR k=2, 2 tREIHETTE BT k=2, 0 HrHUET Ay VR % =2. 0 Ml A *k=1. 9
JUPIATF)HN=1. 9 KAERT R Bk =1. 9 RS ET R LR sk=1. 8 FAITHATLERT %=1. 8
FEATHAERREET s =1. 8 FEATO IR %=1. 8 JIPNAS L) INFIE % =1. 7 BHERS TR AT k=1, 7
FAFERS TR X AT k=1, 7 JRITHTIAE=1. 6 BTG IT=1. 6 JI{RETH A M %=1.5
FAFERS THEE S XA E=1. 5
TARTHITIE k=1 4 WhETI=AIT=1. 4 BRNEATES *=1. 4 [ERATHER %=1.3
FEETHARENT % =1. 2 ERANTAL k=1. 2 KREMTEF b %=1, 2 PEFREEHEITX = BlT=1. 2
FAFAES /NS K sk=1. 2 /INEFET/NEFET k=1, 1 JIPIART EJIPI/ NI k=1, 1 BEERTREE %=1, 1
/NEPRTHI % =1. 0 FARITIABT % =1. 0 f&E0HETT A ST *=1. 0 AETHIAE *=1.0
T ESTHEAARRT k=1. 0 #&EFEEHRT R %=0. 9 fEE0ETTIREN] %=0.9 W\ i PAEAR %=0.9
TEESTHI R %=0. 9 ~AHKATIE R %=0. 9 “AKTEHE %=0. 9 AR H%=0. 9 & i{EEMT=0. 8
VWO X DL 3% k=0 8 BRILITHE H=0. 8 MAITHIRARET k=0. 8 HiAlHiHr Fiil %=0. 8
VWD /MG IR0, 8 )T IEILIk=0. 6 KRR FRAZA %=0. 6 HIAHTHIE F/EE=0. 6
AT RALE *=0. 6 FIFRETIFETR AN %=0. 6 F)I[F1/ i@ %=0. 6 #0771 %=0. 6
TR REPIT FAGE SR % =0. 6 KEATEH:%=0. 5 SLANTREEE %=0.5

AN =1, 0 AEfITAFE % =0. 9 AP HZRIGET %=0. 7 d3fiiH4=0. 7 KT THMT %=0. 6
K HPNEMT %=0. 6 SRYEFT S %=0. 6 HHEXETHALET *=0. 6 /I FH*=0.5 H AT *=0.5
ST %=0. 5 B [TiEEE%=0. 5

1.6
1.5
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i EE %=0.5




